
ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

XXVIII. év fo lyam 8. szám – 2018. au gusz tus –

In memoriam Molnár Péter
2018. jú li us 13-án az újszászi te me tõ ben mély rész vét mel lett örök nyu ga lom ra he -
lyez ték az éle té nek 68. évé ben el hunyt Mol nár Pé tert, Újszász pol gár mes ter ét. Ra va -
ta lá nál be szé det mon dott Mik lós Já nos plé bá nos, Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ
és Bogárné Si mon Klá ra vá ro si kép vi se lõ, is ko la igaz ga tó.

Mik lós Já nos búcsúbeszéde

Mol nár Pé ter pol gár mes ter úr te me té -
se kap csán meg döb ben ve kel lett meg ál la -
pí ta nom, hogy a rész le tes bú csúz ta tót –,
ame lyet gon do san le ír tam a gyá szo ló csa -
lád tól ka pott in for má ció alap ján –, a szá -
mí tó gép mel lett hagy tam ki nyom tat va,
de nem vit tem ma gam mal, így fel sem ol -
vas hat tam. Ezért az tán a te me tést kö ve tõ
el sõ adan dó al ka lom mal fel hív tam a pol -
gár mes ter úr fi át, Mol nár Pé tert, és raj ta
ke resz tül kér tem a csa lád bo csá na tát. Ez -
úton is kö szö nöm, hogy ké ré se met meg -
ér tõ en fo gad ták, an nál is in kább, mert jog -
gal el ma rasz ta lan dó a ré szem rõl el kö ve -
tett mu lasz tás, még ak kor is, ha nem volt
szán dé kos.

Az aláb bi ak ban sze ret ném köz re ad ni a 
bú csúz ta tó szö ve gét és a te me tés kor el -
hang zott be szé det.

Mol nár Pé ter Pol gár mes ter úr bú csúz -
ta tó ja: Újszász, 2018. jú li us 13.

Bú csú zik tõ le: sze re tõ fe le sé ge, Eri ka, fi -
ai: Pe ti és At ti la, egyet len uno ká ja, Pe ti ke,
test vé rei: Fe ri és Kar csi és az õ csa lád juk,
me nye, Ani kó és az õ csa lád ja, uno ká ja
édes any ja, Di á na és az õ csa lád ja, só gor nõ -
je: Ma nyi, só go ra: Jós ka és az õ csa lád juk.
To váb bi só gor nõi és az õ csa lád ja ik. Uno -
ka test vé rei és az õ csa lád juk, egész ro kon -
sá ga, a pén tek es ti ba rá tai. Bú csúz nak to -
váb bá nagy ra be csült ve ze tõ tár sai, a kép -
vi se lõ-tes tü let és a bi zott sá gok tag jai, a
köz igaz ga tá si szer vek ve ze tõi és dol go zói,
pol gár mes ter tár sai, az in téz mé nyek ve ze -
tõi és dol go zói, az ön kor mány zat és a vá -
ros gaz da sá gi part ne rei, a ci vil szer ve ze tek 
és azok tag jai, párt tár sai, a te le pü lé sek ve -
ze tõi és la ko sai, osz tály tár sai, fõ is ko lai cso -
port tár sai, is ko la tár sai, Újszász vá ros volt
és je len le gi sze re tett és tisz telt la kos sá ga.

Kö zel 10 éve ta lál koz tam elõ ször Mol -
nár Pé ter pol gár mes ter úr ral. Ott és ak kor
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Pócs János búcsúbeszéde

Di csér tes sék a Jé zus Krisz tus!
Ked ves gyá szo ló csa lád, mun ka tár sak, ba rá tok, is me rõ sök!
Mond ják, hogy könnyebb el men ni, mint bú csút ven ni at tól, 

akit sze re tünk, mert a ha lál hosszú, csen des álom, a bú csú zás
szí vet té põ fájdalom.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter úr nem bú csú zott, de lát hat juk,
mennyi en sze ret ték. A szá má ra oly fon tos csa lád ján túl itt van -
nak a ha tá ra in kon in ne ni és határinkon tú li test vér vá ros ok
kép vi se lõi, pol gár mes te rek, or szág gyû lé si kép vi se lõk, hi va ta li
mun ka tár sak, in téz mény ve ze tõk, a vá ro si ki tün tet tek, ki vi te le -
zõk, a ba rá tok. És akik itt va gyunk, csak töredéke annak a sok
embernek, akik õt tisztelték és szerették.

Em lék szem, mi kor el sõ al ka lom mal Újszász vá ro sá ba ér kez -
tem, lát tam, hogy a köz pont ban szép, mu ta tós, ren de zett épü -
le tek van nak, szép, fris sen nyír tan zöld a fû, a fák ápol tak, és az
em be rek mo so lyog nak. Majd, mint ké sõbb is min den al ka lom -
mal, mi e lõtt meg áll tam vol na, ke rül tem egyet az ut cák ban, és
azt lát tam, hogy nem csak a vá ros köz pont ban ilyen a kép,
hanem a város legutolsó utcájában is.

Ek kor még nem is mer tem Mol nár Pé tert, de biz tos vol tam
ben ne, hogy olyan a vá ros, ami lyen az el sõ embere.

E hét ele jén új ra kör be jár tam a vá rost: más ként volt zöld a
fû, min den fá ban a szomorúfûzt lát tam, és nem mo so lyog tak
az em be rek. A pol gár mes ter min den lá to ga tá som kor az aj tó -
ban várt, bú csú zás kor ki kí sért. Így volt ez a leg utol só ta lál ko zá -
sunk kor is. Min dig azt érez tem, hogy ben nün ket nem a mun -
ka kap cso lat, hanem a barátság köt össze.

Az em be ri nagy sá gát nem az je len tet te, hogy íme, mi lyen jól 
is me ri a pro to kollt, ha nem hogy lát tam ná la, ez po li ti kai, val lá -
si fe le ke zet tõl füg get le nül min den ki nek ki jár. Mert õ ilyen
ember volt.

Ezen a hé ten már nem várt az aj tó ban, az elõ tér ben a gyász -
sza la gos fény ké pe fo ga dott, mel let te a gyász és a sze re tet vi -
rág csok rai azt je lez ték, hogy nem csak egy kü lön le ges em ber
ment el kö zü lünk, ha nem a Pol gár mes ter. Aki ha fe le annyit tö -
rõ dött vol na a sa ját egész sé gé vel, mint a má sok prob lé má i val,
még biztos közöttünk lenne.

A pol gár mes ter, aki vel nem vol tunk egy po li ti kai plat for -
mon, de bár mi kor ma gam mö gé mer tem vol na en ged ni, mert a 
bi za lom és a ba rát ság fon to sabb volt ne ki a pártpolitikánál.

A bi za lom és ba rát ság tar tot ta fo lya ma to san po zí ci ó ja csú -
csán, füg get le nül at tól, hogy mer rõl fújt a szél.

És az erõs, min dig ha tá ro zott em bert csak az vi sel te meg,
mi kor va la ki a bi zal mat és a ba rát sá got for dí tot ta el le ne. Az
utol só be szél ge té sünk ar ról is szólt, hogy nem a párt po li ti ka
szá mít, ha nem az em ber. Mert, ha va la ki a sa ját já val szem be -
for dul, az szembefordul másokkal is.

Min den bi zonnyal tud nánk so rol ni a pél dá kat, hogy mit kö -
szön he tünk Mol nár Pé ter nek. Én is így va gyok ez zel. Alig telt
el egy-két hét egy-egy ta lál ko zá sunk után, mi kor je lez te, hogy
jó len ne be szél nünk. Majd mi kor a be szél ge té sek után tá voz -
tam, né ha ar ra gon dol tam, hogy nem is volt sem mi olyan so -
ron kí vü li en fon tos. Té ved tem. A leg fon to sabb ról szól tak ezek
a ta lál ko zók. Érez ni és érez tet ni, hogy tö rõ dünk egy más sal, és
ez nem csak az or szág gyû lé si kép vi se lõ nek járt, hanem minden 
embernek az õ környezetében.

Ezért ma itt jog gal érez het jük, hogy mi mind annyi an na -
gyot ve szí tet tünk. Jog gal érez het jük, hogy ma nem csak Mol -
nár Pé ter pol gár mes ter ért szól harang.

Ahogy He ming way ír ta: „Min den ha lál lal én le szek ke ve -
sebb, mert egy va gyok az em be ri ség gel, ezért hát so se kér dezd, 
ki ért szól a ha rang, érted szól.”

Igen, ér tünk szól a ha rang, és vi gasz tal jon a tu dat, hogy el -
ve szí te ni csak azt le het, ami-aki a mi énk volt. És Mol nár Pé ter a 
mi énk volt egészen.

Tud juk jól, a vesz te sé get el fo gad ni leg ne he zebb min dig az
itt ma radt csa lád tag ok nak: Szá muk ra nem lesz majd va la ki
más, nem lép he lyé be va la ki új, mert sze re tõ férj, apa és
nagyapa csak egy van.
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ka to li kus nak val lot ta ma gát. Mint tu do má som ra ju tott, gyer mek -
ko rá ban – éve ken át – mi nist rált. Ol tár szol gá la tot vál lalt a temp -
lom ban. En nek gyü möl cse volt, hogy ami kor ta lál koz tunk, rend -
sze rint „Laudétur”-ral kö szönt. Ide tar to zik még a Tóth And rás
egy ko ri plé bá nos úr tól ka pott in for má ció, amely sze rint a pol gár -
mes ter úr mind sú lyos be teg édes ap já hoz, mind sú lyos be teg édes -
any já hoz ki hív ta õt, hogy a szent sé gek ben ré sze sül hes se nek. (Ez
utób bi mon dat nem hang zott ugyan el a te me tés kor, de úgy gon -
do lom, hogy ez a tény be szé de sen szól pol gár mes ter úr hi té rõl és
szü lei irán ti sze re te té rõl).

Az évek so rán sok szor ta lál koz tunk. Kü lön gond ja volt ar ra,
hogy név na pom tá ján év rõl év re kö szönt sön. Nem raj ta múlt, hogy
a temp lo munk kor sze rû sí té se ér de ké ben be nyúj tott pá lyá za tunk
nem nyert. De meg gyõ zõ dé sem, hogy éle tünk ér té két nem csak az
el ért si ke rek, ha nem a ko moly pró bál ko zá sok is al kot ják. Új ból és új -
ból meg ta pasz tal hat tam nagy lel kû jó in du la tát, nem csak az egy ház -
köz ség, ha nem a rá szo ru lók tá mo ga tá sa, az idõ sek lá to ga tá sa, a ta -
nu ló if jú ság irán ti fi gye lem meg nyil vá nu lá sá ban is.

A vá ros ér de ke állt a sze me elõtt ak kor is, ami kor ezen ra va ta lo -
zó fel újí tá sá hoz az itt lé võ tér kö ve ket több ször is elõ re fel aján lot ta,
majd ami kor ak tu á lis sá vált, gon dos ko dott ar ról, hogy ki ad ják ré -
szünk re.

A vá ros la kói irán ti meg be csü lé sét, együtt ér zé sét, fi gyel mes sé -
gét ol vas hat tuk ki ab ból, hogy nem rit kán meg je lent itt a te me té se -
ken, és fi gyel mé vel be le kap cso ló dott a szer tar tás ba.

Ilyen kor több ször is elõ for dult, hogy az imént el hang zott evan -
gé li u mot (Má té evan gé li u ma 25. fe je zet 31.-46. ver sig) ol vas tam fel. 
Egyik ilyen al ka lom mal ki fe jez te tet szé sét er rõl az evan gé li um ról.
Ez szá mom ra so kat mon dó: hi szen va la mi képp ar ról szól, hogy szí -
ven érin tet te az, hogy Jé zus elõtt kü lön le ge sen ked ves, ha jót te -
szünk a má sik em ber rel.

Utol só elõt ti ta lál ko zá sunk Pé ter-na pi kö szön tés volt e hó nap
3-án. Rö vid, de ked ves lég kö rû volt ez az együtt lét, de egy ben fe -
lejt he tet len is. (Utol só mon dat ként meg kér dez tem tõ le: Vol tál-e
már Ró má ban? Mi re azt vá la szol ta, hogy nem. Ak kor én vá la szol -
tam: pe dig ezt nem kel le ne ki hagy ni, mi re õ ilyen for mán vá la -
szolt: jó len ne. Saj nos, ez már nem vált va ló ság gá!

Két nap pal ké sõbb meg döb ben ve sze rez tem tu do mást ar ról,
hogy vá rat la nul – sú lyos ál la pot ban – kór ház ba vit ték. Azon nal ar -
ra gon dol tam, hogy meg kell õt lá to gat nom. Er re még az nap sor
ke rült. Va ló ban sú lyos ál la pot ban ta lál tam õt, és kés le ke dés nél kül
ré sze sí tet tem az Úr Jé zus fel ol do zó ke gyel mé ben és a be te gek
szent ke ne té ben, majd pá pai ál dás ban. Hi szem, hogy az is te ni ke -
gye lem meg érin tet te lel két és meg tisz tí tot ta, hogy ha za ér kez hes -
sen az Örök Sze re tet hez, az élõ Is ten hez.

Ez az élõ, em ber sze re tõ Is ten vár mind annyi unk ra, és ma gá hoz 
akar ölel ni. Fi gyel jünk Rá, is mer jük meg õt Egy há zá ban, és sze res -
sük, hogy hoz zá mél tók le hes sünk.

Tel je sen ért he tõ, hogy mind annyi un kat, de kü lö nö sen el hunyt
test vé rünk sze ret te it mély sé ges fáj da lom töl ti el, kell azon ban,
hogy ezt a fáj dal mat fe lül múl ja a bol dog ta lál ko zás: a fel tá ma dás és 
az örök élet re mé nye. Ez zel a re mény ség gel bú csúz zunk tõ le.
Nyu god jék bé kes ség ben!

KÖSZÖNET
Sze ret ném meg kö szön ni mind azok nagy lel kû se gí tõ kész sé gét,
akik Mol nár Pé ter pol gár mes ter úr te me té sé nek mél tó vég zé sé -
hez, mind az elõ ké szí tés so rán, mind a vég be vi tel so rán köz re -
mû köd tek.

Kö szö net il les se Kalóné Er zsi ke al pol gár mes ter asszonyt, Ju -
hász Jó zse fet és az ál ta la ve ze tett vá ros üze mel te tés dol go zó it, az
ön kor mány zat dol go zó it, Nagy Zsol tot és az ál ta la irá nyí tott di ák
mun ka erõt, a METAL Bt-t, Sza bó Já nos te met ke zé si vál lal ko zót és 
mun ka tár sa it, Buj do só Lász ló vál lal ko zót, aki a ra va ta lo zó hoz ve -
ze tõ jár da tér kö ve it meg vá sá rol ta és egyéb se gít sé get is nyúj tott,
a he lyi vál lal ko zó kat, Ju hász Ist ván és Nagy Lász ló te me tõ gond -
no kot, a vá ro si és egy há zi köz mun ká so kat és min den se gí tõ kész
test vé rün ket. A jó Is ten vi gasz ta ló ke gyel me le gyen mind nyá -
junk kal.

Mik lós Já nos plé bá nos
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Fo gad ják õszin te rész vé tem, és kí vá -
nom, hogy a sok-sok kel le mes em lék eny -
hít se fáj dal mu kat, ott hon a la kás ban,
vagy ha a vá ros ban jár nak. Ad jon erõt,
mi kor év ti ze dek múl va is lát ják, hogy ezt
is, azt is õ vitte végig.

Ké rem, en ged jék meg, hogy meg kö -
szön jem a hi va tal mun ka tár sa i nak, ki -
emel ten az al pol gár mes ter asszony nak,
hogy össze tört szív vel és lé lek kel, de
azon nal a vál lá ra vet te a vá ros összes ter -
hét, és a pol gár mes ter úr tól megörökölt
úton megy to vább.

Al pol gár mes ter asszony nak tisz te let -
tel kö szö nöm azt a tö rõ dést is, amit a mai
na pért éj jel-nap pal vég zett, hogy mél tón
tud junk bú csút ven ni a pol gár mes te -
rünk tõl.

Pol gár mes ter úr! Pé ter ba rá tom!
Kö szö nünk min dent, amit ér tünk tet -

tél! Hi á nyoz ni fog az egye nes te kin te ted,
a min dig szív bõl és fej bõl mon dott kö -
szön tõ be szé ded. A kéz fo gá sod, a mo so -
lyod, mellyel hi ted bõl és erõdbõl adtál át
nekünk.

Nem te he tünk mást, mint fá jó szív vel,
Is ten aka ra tá ban meg nyu god va, ke resz -
tény lé lek kel hisszük, hogy nem men tél
el, csak – mint min dig – elõ remen tél, ta -
po sod az utat, mu ta tod az irányt, és ott
vársz majd az út túloldalán.

Ad dig is bé ke le gyen ve led!

Bogárné Simon Klára
búcsúztatója

– Szer vusz, pol gár mes ter úr! Pa ran -
csolj ve lem! – mond tam.

– Nem, nem, de hogy pa ran cso lok,
csak ké rek! – mond tad ezer szer.

– Hát ak kor kérj! Kér lek! Még egy szer,
utol já ra!

El jöt tünk ma hoz zád, itt va gyunk ve -
led. Mind nyá jan rád gon do lunk. Ke re -
sünk egy más te kin te té ben, ke re sünk tör -
té ne te ink ben, em lé ke ink ben. Át ad juk
ma gun kat an nak az ér zés nek, ami ké pes -
sé te het ben nün ket a megváltoz tat ha -
tatlan elfogadására.

Most ró lad be szé lünk. Ar ról, aho gyan
él tél, ar ról, aho gyan dol goz tál, ar ról, aho -
gyan gon dol kod tál, ar ról, aho gyan je len
vol tál köz tünk, aho gyan ha tot tál a kör -
nye ze ted re, aho gyan ve zet tél, irá nyí tot -
tál, aho gyan gon doz tad a ba rát sá got,
ahogy szerettél, ahogyan alkottál.

Ne héz ter het rót tál rám Pé ter! Mert ne -
héz te her bú csút ven ni, mi kor tud juk, ez
az utol só ta lál ko zás, mi kor tud juk, nem
lesz vi szont lá tás. Mi kor tud juk, hogy már
nem fo gunk le ül ni, be szél get ni, meg be -
szél ni a je lent és a múl tat, már nem tud juk
pó tol ni azt, amit el fe lej tet tünk meg ten ni,
vagy meg mon da ni, ki mon da ni.

Gyor san tör tént, na gyon gyor san. Jú li -
us 6-án el csen de se dett a város.

Der med ten áll tunk, nem fog tuk a fel -
fog ha tat lant. Rossz tré fa - gon dol tuk
sokan.

De ó jaj, hát még sem!
Egy szo mo rú haj na lon itt hagy tál min -

ket ma gunk ra. Át lép tél azon az örök ka -
pun, me lyen át nincs töb bé vissza té rés.

Te le fo nok szá zai, e-mailek, SMS-ek,
két ség beesett, hi tet len ke dõ em be rek ezer 
kér dé sé re a vá lasz: be kö vet ke zett a
vissza for dít ha tat lan.

Az em ber ke se rû en gon dol az élet
igaz ság ta lan sá gá ra, és pró bál ja vi gasz tal -
ni ma gát: a jók ko rán mennek el.

Ne héz szív vel osz to zunk a gyász ban,
akik ma itt össze jöt tünk. Mind annyi unk -
nak fáj, hogy el tá voz tál kö zü lünk, és nem 
le hetsz már ve lünk. Ta lán ezért is olyan
to rok szo rí tó ak Wass Albert gondolatai:

„Tu dom, hogy dur va és il let len a szó, mely
bár mily cél lal is azok után kul log, akik mö gött
az élet ka pu ja be zá rult… (…) De úgy ér zem,
hogy né hány szó val adó sod va gyok…” 

Va ló ban, - sze ret tünk, ba rá tunk el -
vesz té sé vel, hi á nyá nak meg ta pasz ta lá sá -
val együtt a szí vünk be köl tö zik egy ér zés: 
adó sa id ma rad tunk va la mi vel. Ki egy
szó val, ki egy si mo ga tás sal, ki egy biz ta tó, 
bátorító szempillantással.

Az em lé ke zés et tõl is olyan fáj dal mas,
mert a fe jünk ben vissz hang zó kér dé sek
kö zött ott van az a mi ért is, amely szem re -
há nyón vá dol: mi ért nem tet tük meg? Mi -
ért mu lasz tot tuk el? A vá lasz pe dig so ha -
sem ki elé gí tõ. Mert azt sze ret nénk, ha
tud nád, hogy mennyi re kö zel áll tál a szí -
vünk höz, hogy so kan va gyunk, akik hû -
sé ges ba rát ként min dig mel let ted áll tunk, 
hogy nagy ra be csül tünk em ber sé ge dért,
szorgalmadért, szerénységedért,
tisztességedért.

Kell tud nod ar ról, aho gyan fi ad val lott
ró lad:

„Az az élet pá lya, amit õ be tel je sí tett,
tisz te let re mél tó, és na gyon büsz ke va -
gyok rá. Óri á si ge rinc cel és szív vel-lé lek -
kel élt és küz dött, hogy a csa lád ja és a vá -
ros, amit ve ze tett, fej lõd ni tud jon. Ha
csak a har ma dát tud nám el ér ni eb ben az
élet ben, mint õ, már meg tud nék nyu god -
ni, hogy nem születtem hiába.”

Bi zony iga za van At ti lá nak: nem, nem
szü let tél hi á ba.

Tud juk mind annyi an, ab ban a perc -
ben, mi kor meg szü le tünk, rög tön el in du -
lunk a ha lál út ján. Van nak, akik nek ez az
út rö vid, a sze ren csé sek nek hosszú,
sok-sok ál lo más sal, sze rep lõ vel, de min -
den ki hagy ma gá ról va la mit, szé pet, jót,
emléket, maradandót.

Mol nár Pé ter szü le tett: 1951. 01. 10-én,
Újszászon, egy sze rû, dol gos em be rek ne -
gye dik gyer me ke ként. Édes ap ja hen -
tes-mé szá ros mes ter, édes any ja fel vá sár -
ló volt az áfész-nél.

Mind két szü lõ Er dély ben szü le tett,
Piskiben. A nagy szü lõk Újszászról köl töz -
tek oda mun ka le he tõ ség mi att (vas út fej -
lesz tés), majd Tri a non után vissza tér tek
Újszászra.

A leg fi a ta labb fi út édes any ja pap nak
szán ta! Több évig mi nist rált.

Ta nul má nya it Újszászon vé gez te,
mind az ál ta lá nos, mind a kö zép is ko lát
ki tû nõ eredménnyel.

1969-ben érett sé gi zett, majd fel vé telt
nyert a Sze ge di Köz le ke dé si és Táv köz lé si 
Mû sza ki Fõiskolára

Dip lo má ját 1974-ben sze rez te meg,
mint üzem mér nök, majd 1989-ben má -
sod dip lo má ját Gyõr ben, mint szak
üzemmérnök.

1972. 06. 24-én, 46 esz ten dõ vel ez elõtt
há zas sá got kö tött Gás pár Eri ká val, majd a 
min dent el söp rõ, le gen dá san nagy sze re -
lem be tel je se dett: meg szü le tett el sõ gyer -
me kük Pé ter, 1981-ben pedig második fi -
uk, At ti la.

Már fi a tal ko rá ban is meg ha tá ro zó sze -
mé lyi ség volt, min den té ren ki tûnt a tö -
meg bõl. Sze ret te a spor tot, a ze nét és a kö -
zös sé gi lé tet. A be at kor szak gyer me ke
volt, tár sa i val sa ját együt test ala kí tot tak
(Rácz Béla, Alapi János, Farkas Endre).

Az 1960-as évek vé gén, a csa lá di ha -
gyo má nyo kat foly tat va, az újszászi if jú sá -
gi lab da rú gó csa pat ban fut bal lo zott. Kö -
zép pá lyás ként, csa tár ként ját szott. Kor -
tár sai na gyon tech ni kás já té kos ként em -
lé kez nek rá. Al kal man ként a fel nõtt csa -
pat ban is pá lyá ra lé pett. A lab da rú -
gó-szak osz tály ve ze tõ je ként nagy ér de -
mei vannak az újszászi csapat 1995-ben
NB III-ba jutásában.

Pol gár mes ter ként tag ja volt az
Újszászi VVSE el nök sé gé nek, és részt vett 
Újszász sport élet ének irá nyí tá sá ban.
Ked ven ce to vább ra is a lab da rú gás volt.
Rend sze re sen járt a mér kõ zé sek re, és
nagy át élés sel szur kolt az újszászi fi úk -
nak. A töb bi sport ág – sakk, asz ta li te nisz,
duatlon, láb toll-lab da – ered mé nye i re is
na gyon büsz ke volt. Az utol só na pok ban
a jú li us 21-24-i nem zet kö zi láb toll-lab da
ver seny védnökeként a verseny sikeres
megrendezésért dolgozott.

Fe le sé gé vel, Eri ká val a nul lá ról épí tet -
ték fel az éle tü ket. El sõ fi uk szü le té se
után a vas út nál he lyez ke dett el, fõ is ko lai
ta nul má nyai alatt éj sza kán ként va gont
hányt, hogy kö zö sen tud ja biz to sí ta ni Eri -
ká val kis csa lád juk meg él he té sét. Évek
múl va épí tés ve ze tõ mér nök lett, majd
má so dik gyer me kük meg szü le té se után a 
Jász kun Vo lán nál he lyez ke dett el. A
rend szer vál tás után fe le sé gé vel vál lal -
koz ni kezd tek, Eri ka aján dék és vi rág üz -
le tet nyi tott, majd kö zös erõ vel meg ala pí -
tot ták a 2M Kft.-t amely nad rág pe len ka
ex port-im por tá lá sá val foglalkozott, majd
10 év után úgy döntött, hogy a
szülõvárosának szenteli az életét.

2002-tõl Újszász Vá ros pol gár mes te re.
A vá ros ér de ke it min dig szem elõtt tar -

tot ta, szin te min dent en nek ren delt alá.
Csa lád ját, fe le sé gét, gyer me ke it és uno -
ká ját fel té tel nél kül, szin te rajongásig
szerette.

El ve i hez min dig hû ma radt. Em ber -
nek len ni az em ber te len ség ben is - volt az
egyik fõ mot tó ja. Az em be re ket, fõ ként a
gyer me ke ket na gyon sze ret te, és fel té tel
nél kül bí zott az õt kö rül ve võk ben. Mun -
ká ját ma xi má li san oda fi gyel ve, pre cí zen
vé gez te. Mun ka tár sa it el is mer te, meg be -
csül te, ke rül te a konf lik tu so kat, a kon -
szen zus ra tö re ke dett, a sze re tet ve zé rel te. 
Nem volt anya gi as, meg elé ge dett azzal,
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ami van, és az utolsó garasát is odaadta volna bárki
rászorulónak.

Hir te len jött ha lá la elõtt is a vá ros jö võ jét ter vez -
get te, a fu tó pro jek te ket ko or di nál ta, és új le he tõ sé ge -
ket ke re sett a fej lesz tés hez. A sa ját ál ma it so ha nem
hang sú lyoz ta, ak kor volt bol dog, ha má so kat az zá tu -
dott ten ni. A csa lá don be lül mos tan ság uno ká ja, a leg -
fi a ta labb Mol nár Pé ter elõ re ju tá sán mun kál ko dott, õt
min den ben tá mo gat ta, és na gyon büszke volt a jó
eredménnyel megszerzett érettségi vizsgájára.

Én - és so kan má sok - pe dig rád va gyunk büsz kék!
5 cik lus ban vol tál Újszász vá ros képviselõ-testüle -

tének tag ja, eb bõl 4-ben pol gár mes ter ként. 4 olyan
vá lasz tás volt, ahol el söp rõ si ker rel vá lasz tot tunk
elöl já rónk ká. Sze ret tünk és bíz tunk ben ned. És te er re 
rá szol gál tál. Épí tet tünk böl csõ dét, óvo dát, is ko lát,
temp lo mot. És mint aho gyan a ré gi szé kely mon dás -
ban meg fo gal ma zó dik: Aki is ko lát vagy temp lo mot
épít, az bí zik a jö võ ben. És te ilyen vol tál. Az utol só
tan év zá ró ünnepségen elmondott beszédemben
Vörös Istvánt idéztem:

„Az em ber nek egye dül a ta nít vá nya i val nem szé -
gyen di cse ked nie.”. Majd ami kor vissza ül tem mel léd, 
oda súg tam, hogy én bi zony ve led is büsz kén di cse -
ked het tem, mert az is ko lát és a ben ne lé võ gye re ke ket 
ná lad nál job ban sze re tõ pol gár mes ter nem sok lehet a 
világban.

Pél da ér té kû le het min den te le pü lés ve ze tõ fe lé,
ami lyen szo ros kap cso lat ban áll tál a la kos ság gal. Bár -
ki, bár mi lyen gond dal for dul ha tott hoz zád, min den -
ki nek igye kez tél se gí te ni, gond ja it, prob lé má it meg -
ol da ni. El ké pesz tõ, hogy a leg ap róbb dol gok is mi -
lyen fon to sak tud tak len ni számodra. A személyes
kapcsolatok és minden más!

Mi lesz az Újszászi Hír adó El sõ kéz bõl ro va tá val?
Min dig ala po san fel ké szül ve össze fog lal tad az adott
hó nap ese mé nye it. Szí ve sen di csér ted a si ke res ren -
dez vé nye ket, sze mé lye ket. El sõ kéz bõl kap hat ta meg
a te le pü lés az in for má ci ó kat, hisz az ön kor mány zat, a
pol gár mes te ri hi va tal, a vá ros ter ve it, el kép ze lé se it,
gond ja it és nehézségeit is mindig a lakosság elé tártad 
itt.

Hét fõn még le dik tál tad a jú li u si szám Elsõ kéz bõl
cik két, de hogy meg is je len jen, azt már nem vár tad
meg.

Nem volt hosszú út szá mod ra ki je löl ve, de ar ra ele -
gen dõ volt, hogy pél dát mu tass em ber ség bõl, küz de -
ni tu dás ból, ki tar tás ból a gyen gék, az el eset tek, a se -
gít ség re szo ru lók irán ti alá zat ból. Olyan szé les is me -
ret tel és gon dol ko dás mód dal ren del kez tél, ami szem -
lé let for má ló ere jé vel tá mo ga tott a gyermek- és
emberközpontú közösségépítésben.

Most itt va gyunk pol gár mes ter úr az zal a fel adat -
tal, hogy nél kü led foly tas suk to vább a vá ros épí tést, a
mun kát. Nél kü led foly tat ni, még is ál ta lad és ve led.
Je len vagy ben nünk. Mun ka tár sa id ban, kép vi se lõ tár -
sa id ban, mind azok ban, akik el kö te le zett tár sa id vol -
tak, õriz nek. Most már más hang súllyal idéz zük gon -
do la ta i dat, új fe le lõs ség gel képviseljük látásmódodat, 
szemléletedet.

El men tél ugyan, de ve lünk ma radsz. Se gí tet tél az
életedben, se gít sé ge det ké rem a ha lá lod után is. Én is,
és so kan má sok. Hi szen örö kö se id van nak. Örö kö se id
va gyunk.

„Meg for du lok, de mer re men jek,
Hi szen, te nem vagy már se hol,
So ha se hol meg nem lel lek,
És min dig itt le szel va la hol”

Pol gár mes ter Úr! Nyu godj bé ké ben! Le gyen szá -
mod ra könnyû az újszászi föld!

Elsõ kézbõl helyett
Még min dig nem ocsúd tunk fel ab ból a sokk ból, ami ben nün ket,
újszásziakat ért Mol nár Pé ter pol gár mes ter úr hir te len és vá rat lan ha lá lá val. 
Fel ké szü let le nül ért ha lá la, de hát er re fel ké szül ni nem is le het. A gyász
mi at ti fáj da lom mel lett hir te len egy nagy ûr ke let ke zett, ha tal mas fel adat -
tö meg zú dult rám, a kép vi se lõ-tes tü let re, a polgármesteri hivatal
dolgozóira, intézményeinkre.

Mol nár Pé ter em be ri nagy sá gát, vá ros ve ze tõi mun ká já nak ered mé nye -
it ki vé te les ké pes sé ge i nek kö szön he tõ en, a vá ros fej lesz té sé ben, az em be -
rek kel kap cso la tos kap cso lat te rem tõ ké pes sé gét a hír adó ban meg je le ní tett 
gyászbeszédek méltán tartalmazzák.

Pé ter a kö zös sé günk, az újszásziak sa ját ha lott ja lett. Ezt a kép vi se -
lõ-tes tü let dön té sé vel meg erõ sí tet te.

És nemcsak az újszásziaké, a csa lá dé, ha nem a tá gabb kör nye ze téé, azo -
ké, akik kel kap cso lat ba ke rült. A ré gi és je len le gi pol gár mes ter tár sa ké, az
üz le ti part ne re ké, a kül föl di test vér te le pü lé se ken élõ ké, mind azo ké, akik -
kel mun ká ja so rán kap cso lat ba ke rült. Min den ki bú csú sza vai, gon do la tai
meg ha tó ak vol tak. Az emberek szerették õt! Egy búcsúgondolatot idézek
csak:

„A ke zet csak meg fog ni sza bad
el eresz te ni vé tek, el lök ni átok
Egy más ba szo ru ló ke zek tart ják össze a vi lá got.”

Ez zel az idé zet tel bú csú zott Er dély bõl ba rát já vá vált te le pü lés ve ze tõ
tár sa, aki sze rint Pé ter min dig arra tö re ke dett, hogy a szo ro san össze kul -
csolt ke zek összetartsák a „világot”.

Ked ves Ba rá tom, „Is ten ve led!” – bú csú zott.

És bú csú zunk mi is, ba rá ta id, kol lé gá id, is me rõ se id, part ne re id.
Csak rö vid össze fog la lót tu dok írni ar ról a mun ká ról, me lyet nagy részt

még Pé ter kez dett el, s most foly ta tó dik, s mely rõl azt gon do lom, tá jé koz -
tat ni szük sé ges a híradó olvasóit.

– Foly ta tó dik az egész ség ház be ru há zás, az új épü let szárny épí té se.
Vár ha tó an év vé gé re fe je zõ dik be az épít ke zés, me lyet a kü lön bö zõ en ge -
dé lyek meg szer zé sét kö ve tõ en ve het nek bir tok ba az egész ség ügyi
dolgozók, a város lakosai.

Most ér ke zett a hír, hogy sok fej tö rést okoz va, ter ve zõi, mû sza ki, pénz -
ügyi meg ol dást ke res ve, mun kánk ered mé nyes lett. A kor mány tá mo gat ja
a be ru há zás II. üte mét. Így az új épü let át adá sát kö ve tõ en a ré gi épü let rész
– mely ben or vo sa ink je len leg dol goz nak – fel újí tá sa is meg va ló sul hat. 28,0
mil lió Ft tá mo ga tás ban ré sze sü lünk. Kö szö ne tet kell mon da nunk Pócs Já -
nos országgyûlési képviselõ úr hathatós segítségéért.

– Nap ele mes pá lyá za tunk köz be szer zé se le zá rult. A szer zõ dés kö tést
kö ve tõ en, vár ha tó an au gusz tus 13-án meg kez dõ dik a ki vi te le zés, mely -
nek ered mé nye ként az óvo da, a böl csõ de és az idõ sek ott ho na nap ele mek -
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kel lesz el lát va, lé nye ge sen csökkentve az energiakölt -
ségeket.

– Be fe je zõ dött a Kert vá ros ban lé võ utak mart asz fal tos fel -
újí tá sa. A vá ros üze mel te tés dol go zói ha tal mas mun kát vé -
gez tek, szin te ké zi erõ vel dol goz ták be a 100 ton na mart asz -
fal tot, komolyabb gépek hiányában.

– Si ke res lett a zöld hul la dék hely ben tör té nõ hasz no sí tá -
sá val kap cso lat ban a szol no ki NHSZ-szel kö zö sen el in dí tott
ak ci ónk, mely kom poszt lá dák ki he lye zé sét te szi le he tõ vé. Az 
elõ ze te sen meg ha tá ro zott ha tár idõt meg hosszab bít juk, és aki 
még nem adott be igény lést, az még meg te he ti a pol gár mes -
te ri hi va tal ban. A kom poszt lá dá kat az NHSZ a jö võ hé ten
szál lít ja ki te le pü lé sünk re. Az igény lõk nek a pol gár mes te ri
hivatal hirdetõtábláján fogjuk jelezni az átvétel helyét és
idõpontjait.

– Ezen cikk írá sa köz ben zaj lik az ön kor mány zat és a Gye -
re Se gíts Ala pít vány kö zös szer ve zé sé ben a Park er dõ ben és
az Idõ sek Ott ho na szer ve zé sé ben a kas tély ban és kör nye ze -
té ben meg ren de zett nyá ri gyer mek tá bor, mint egy 100 fõ
gyer mek rész vé te lé vel. A gyer me kek nek vál to za tos el fog lalt -
sá got biz to sí ta nak. Re mé nye ink sze rint em lé ke ze tes na pok
lesz nek ezek szá muk ra, és a csa lá dok ról is jelentõs terhet
tudtunk levenni a gyermekfelügyelettel.

A múlt hé ten fe je zõ dött be az újszászi Ön vé del mi Egye sü -
let sport tá bo ra, me lyet a sport pá lyán ren dez tek meg. Az
internetre fel töl tött ké pek a tá bor éle té rõl bi zo nyít ják, hogy a
gye re kek tar tal mas és „iz gal mas” napokat éltek át a táborban.

– A la kos ság és in téz mé nye ink jel zé se után Szász be rek te -
le pü lés sel kö zö sen fel vet tük a kap cso la tot az E-ON ré gió és
te rü le ti fe le lõ sé vel. A hosszú idõ sza ko kat érin tõ rö vid ide jû
áram ki ma ra dá sok sok bosszú sá got és kárt okoz tak az áram -
szol gál ta tást igény be ve võk nek. Fel gyor sult így az áram ki -
ma ra dás oká nak kiderítése, a meghibásodott szekrényt
kicserélték.

En nek az egyez te tés nek ta lán meg lesz az ered mé nye a
köz vet len és gyors hi ba jel zés és hi ba el há rí tás meg va ló sí tá sá -
ban.

– Au gusz tus ban több olyan vá ro si ren dez vény lesz, mely -
re sze re tet tel vár juk Újszász lakóit.

Au gusz tus 17-én a Park er dõ ben is mét meg ren de zés re ke -
rül a mo to ros találkozó.

Au gusz tus 19-én 15.30 órai kez dés sel ál lam ala pí tá sun kat
ün ne pel jük, és sor ke rül ün ne pé lyes ke nyér szen te lés re.

Ezt kö ve tõ en hét vé gén, a Pi ac té ren Jász sá gi Le csó fesz ti vál 
lesz.

Rö vid össze fog la lóm a leg lé nye ge sebb ese mé nye ket, tör -
té né se ket tar tal maz za csak.

Saj nos, egy élet meg szûnt, az élet vi szont megy to vább.
Re mél jük, mél tó utó dot vá laszt a te le pü lés ok tó ber 7-én,

aki ha son ló mó don „szol gál ni” fog ja Újszászt.

Kaló Istvánné
alpolgármester

Testületi ülés

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te 2018. jú -
li us 9-én tar tott ülé sen az aláb bi na pi ren di pon to kat tárgyalta:

1) Mol nár Pé ter pol gár mes ter Újszász Vá ro si Ön kor mány za ta
sa ját ha lott já nak nyil vá ní tá sá ról

Mol nár Pé ter, Újszász Vá ros pol gár mes te re 2018. jú li us 06. 
nap ján tra gi kus hir te len ség gel el hunyt. A kép vi se lõ-tes tü let
ar ról dön tött, hogy meg kö szön ve Mol nár Pé ter pol gár mes ter 
úr ed di gi mun kás sá gát, em ber sé ges sé gét el is mer ve, a vá ro -
sért, az em be re kért tett erõ fe szí té se it, ön fel ál do zá sát, Újszász 
Vá ro si Ön kor mány za ta a sa ját ha lott já nak nyil vá ní tot ta.

Udud Róza
jegyzõ
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Tisztelt Választópolgárok!

Bi zo nyá ra ér te sül tek ar ról a szo mo rú hír rõl, hogy vá ro sunk
pol gár mes te re Mol nár Pé ter hir te len el hunyt.

A jog sza bály ok ér tel mé ben a pol gár mes te ri tiszt ség
betöltetlensége mi att idõ kö zi vá lasz tást kell tar ta ni, mely nek
idõ pont ját Újszász Vá ros He lyi Vá lasz tá si Bi zott sá ga – már jog -
erõs - ha tá ro zat tal 2018. ok tó ber 07. nap já ra tûz te ki, egy ben
meg ál la pí tot ta az idõ kö zi pol gár mes ter-vá lasz tás el já rá si ha tár -
idõ i nek és ha tár nap ja i nak idõ pont ja it.

Tá jé koz tat juk Önö ket, hogy az idõ kö zi vá lasz tás nap ján a
pol gár mes ter-je löl tek re sza va za ta i kat ugyan azon sza va zó he lyi -
sé gek ben ad hat ják le (kör zet be so ro lás sze rint), aho gyan a ko -
ráb bi vá lasz tá sok al kal má val is gya ko rol hat ták vá lasz tó jo gu kat.

A Nem ze ti Vá lasz tá si Iro da leg ké sõbb 2018. au gusz tus 20.
nap já ig ér te sít min den vá lasz tás ra jo go sult vá lasz tó pol gárt a
név jegy zék be való fel vé te lé rõl, és a sza va zó he lyi ség rõl, ahol vá -
lasz tó jo gát gya ko rol hat ja a sza va zás nap ján 2018. ok tó ber 07-én
va sár nap reg gel 06.00 órá tól este 19.00 órá ig.

Sza va zó kö rök be osz tás sze rint:
1. sza va zó kör (Baj csy úti Óvo da, Baj csy -Zsi linsz ky út 14-16.)
2. sza va zó kör (Szo ci á lis Ott hon, Akác fa út 90.)
3. sza va zó kör (Vá ros há za, Sza bad ság tér 1.)
(te le pü lé si szin tû la kó hellyel ren del ke zõ vá lasz tó pol gár ok

ré szé re ki je lölt)
4. sza va zó kör (Gim ná zi um, Dó zsa György út 23.)
5. sza va zó kör (Gim ná zi um, Dó zsa György út 23.)
6. sza va zó kör (Kert vá ro si Is ko la, Is ko la út 8.)

Az 1. szá mú sza va zó kör cí me a köz pon ti cím nyil ván tar tá si
sza bá lyok sze rint Baj csy Zs. út 14-16. szám ra vál to zott, és a Tisz -
telt Vá lasz tó pol gár az ér te sí tõt is er re a cím re fog ja kap ni, de ez
az Önök ré szé re sem mi lyen vál toz ta tást nem je lent, hi szen az
óvo da egy be já rat tal szem be ni he lyi sé ge biz to sít ja a le he tõ sé get
a vá lasz tó jo guk gya kor lá sá ra, aho gyan ko ráb ban is, csu pán a
köz pon ti jog sza bály alap ján pon to sí ta ni kel lett az in téz mé -
nyünk cí mét.

A pol gár mes ter idõ kö zi vá lasz tá sá val kap cso la tos to váb bi
ese mé nye ket, az Újszász Vá ros He lyi Vá lasz tá si Bi zott sá gá nak
dön té se it az ön kor mány zat hon lap ján (www.ujszasz.hu) tud ja
meg te kin te ni, nyo mon kö vet ni, te kin tet tel ar ra, hogy a Vá lasz -
tá si Bi zott ság dön té sei nyil vá no sak.

Az idõ kö zi vá lasz tás elõ ké szí té sé vel kap cso la tos fel ada tok el -
lá tá sá ra az Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal ban (5052. Újszász,
Sza bad ság tér l.) He lyi Vá lasz tá si Iro da mû kö dik. Te le fon:
56/552-022. e-mail: titkarsag@ujszasz.hu.

Kér dé se ik kel, ké ré se ik kel for dul ja nak hoz zánk bi za lom mal!
Újszász, 2018. jú li us 25.

He lyi Vá lasz tá si Iro da

É r t e s í t é s
Ér te sít jük a tisz telt pol gár mes ter-je löl te ket, hogy min den je -
lölt ré szé re a kö vet ke zõ szá munk vá lasz tá si mel lék le té ben le -
he tõ sé get biz to sí tunk vá lasz tá si prog ram juk meg je len te té sé re. 
A kö vet ke zõ szám vár ha tó meg je le né si idõ pont ja: 2018. szep -
tem ber 7-11. Kér jük, hogy a meg je len te tés re szánt prog ram ja i kat 
és fény ké pe i ket au gusz tus 24-ig jut tas sák el szer kesz tõ sé günk -
höz. Min den ki nek azo nos ter je del met biz to sí tunk. Kér jük a
kéz ira to kat egy A4-es ol da lon el ké szí te ni.

Az ok tó be ri szám a vá lasz tás után vár ha tó an ok tó ber 12-én
je le nik meg.
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Júliusi hírek a Zagyvaparti
Idõsek Otthonából

Jú li us ele jén fáj da lom mal ér te sül tünk Mol nár Pé ter
pol gár mes ter úr haláláról.

Az idõ sek és az in téz mé nyünk sor sát min dig a szí -
vén vi sel te. Rend sze re sen lá to ga tott hoz zánk, se gí tet te
a mun kán kat. Nagy álma tel je sült, ami kor az in téz -
mény fel újí tá sa meg tör tént. Bol dog volt, hogy mél tó
kör nye zet ben él het nek idõ se ink, és mél tó kör nye zet -
ben dolgozhatnak munkatársaink!

Nyu godj bé ké ben Pol gár mes ter Úr! Kö szön jük,
amit ér tünk tettél!

A Já szok Vi lág ta lál ko zó ján még a pol gár mes ter úr ral 
együtt örül tünk, azt kö ve tõ en a gyász ha tá roz ta meg a
hó nap han gu la tát. Mun ka tár sa ink és la kó ink mél tó
módon vettek búcsút tõle.

Jú li us 1. nap ján az in téz mé nyünk kony há ja kép vi -
sel te a te le pü lést a Já szok Vi lág ta lál ko zó ján, Jászfény -
szarun. Mun ka tár sa ink: Me zõ Miklósné, Mol nár Józsefné
és Faragóné Nagy Eri ka pan dúr gu lyást ké szí tett, mellyel 
har ma dik he lye zést ér tek el. Sa ját fan tá zia alap ján sü te -
ményt is ké szí tet tek a sü ti ver seny re, mellyel má so dik
he lye zést ér tek el. Ez úton is gra tu lá lunk! A gu lyás és a
sü te mény is na gyon fi nom volt! Nem fe led ke zünk meg 
az itt hon dol go zó konyhai kollégákról sem, nekik
köszönjük az itthoni helytállást!

Jú li us hó nap ban is kö szönt het tük egy la kón kat,
Bathó Istvánnét 95. szü le tés nap ja al kal má ból. Er zsi ke
né ni 2012 óta ott ho nunk el lá tott ja. Ez úton is kí vá nunk
ne ki még sok kel le me sen el töl tött évet intézmé -
nyünkben.

A csa lád ba rát mun ka hely esz mé jét szem elõtt tart va, 
a tel jes nyá ri szü net ide jé ben biz to sí tunk gyer mek fel -
ügye le tet a mun ka tár sak gyer me kei szá má ra, nyá ri
napközis tábor keretében.

Vagy a nagy me leg, vagy a sze les, esõs idõ mi att a
fog lal ko zá so kat leg in kább épü le te ken be lül tud tuk
meg ol da ni. Tor nát, dal fel is me rõ ve tél ke dõt, kéz -
mûves kedést és még szá mos szó ra koz ta tó el fog lalt sá -
got kínáltunk ellátottainknak.

A hó nap má so dik fe le töb bek kö zött az au gusz tus
ele jén, már so ka dik al ka lom mal meg ren de zés re ke rü lõ
nyá ri ge ne rá ci ós nap kö zis tá bor szer ve zé sé vel is te lik.
Ren ge teg ér de kes és mu lat sá gos prog ram kö zül vá -
laszt hat nak a gyer me kek. Kincs ke re sés, Jan csi bo hóc,
hab par ti, ka ja ko zás, ügyességi vetélkedõ, stb. Várjuk
õket szeretettel!

Eb ben a hó nap ban is több hely rõl kap tunk ado má -
nyo kat (ru há kat, bú to ro kat), me lye ket na gyon
köszönünk!

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a mentálhigiénés csoport

Tisztelt újszászi lakosok!

Sze re tet tel vá rom Önö ket to vább ra is min den hó -
nap el sõ szer dá ján 16.00-17.00 órá ig a Kert vá ro si is ko -
lá ban, min den hó nap el sõ csü tör tö kén 16.00-17.00
órá ig a pol gár mes te ri hi va tal ban.

Konka Csa ba
kép vi se lõ

A Szociális munka napi ünnepségen

Bathó Istvánné 95. születésnapján

Torna után jól esik egy kis süti



Júliusi klubdélután
az Aranyifjak

Nyugdíjas Klubban

Jú li us 11-én igen szép lét szám mal gyûl -
tünk össze a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé -
ben.

A szé pen te rí tett asz ta lo kon fi nom sá -
gok kal és sok-sok házi sü te ménnyel vár -
tuk ked ves ven dé ge in ket, a tiszavárkonyi 
nyug dí jas klub tag ja it.

A kö szön té sek után az au lá ban le rót -
tuk ke gye le tün ket né hai pol gár mes te -
rünk elõtt. Nyu god jék békében!

A várkonyi cso port ve ze tõ je, Kissné
Pász tor Má ria is kö szön töt te a cso por tun -
kat.

Kövesdiné Kõ sze gi Eri ka és a Hetényi
Gé za Kór ház in ten zív osz tály fõ nõ vé re,
Bekéné Pócs Gab ri el la tar tal mas elõ adást
tar tott ne künk a ma gas vér nyo más kar -
ban tar tá sá ról és a fo lya dék pót lás fon tos -
sá gá ról. Ál lan dó ven dé günk, Cserba Bea
gyógy tor nász igen megmozgatta
ízületeinket.

Kel le me sen el fá rad va fo gyasz tot tuk a
fi nom sá go kat, és bõ sé ge sen it tuk az ás -
vány vi zet és üdí tõ ket. Jó kat be szél get -
tünk, fõ zé si és sü té si re cep te ket
cseréltünk egymással.

Igen kel le mes dél utánt töl töt tünk el.
A fõ do log majd nem ki ma radt. Volt

két pi ci után pót lás ba ba ven dé günk, egy
há rom hó na pos kis lány Be áé, két és fél -
éves kis fiú Ma ri káé. Nem za var ta õket a
zaj.

17 óra után kö szön tünk el a ven dé gek -
tõl. Au gusz tus ban szü ne tet tartunk.

Szep tem ber ben 12-én és 26-án ki rán -
du lás ra vár juk tag ja in kat.

Szekera Pálné, Tóth Lászlóné
klubvezetõk
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A klubdélután résztvevõi
(Fotó: Barta Imréné)

Kövesdiné Kõszegi Erika és Szekera Pálné
(Fotó: Barta Imréné)

Közös torna a vendégekkel
(Fotó: Barta Imréné)
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Hetvenkedõ hatvanosok

fan tá zia név vel jegy zett szer ve zett ki rán du lá son vett részt az
újszászi uta zás ked ve lõk 53 fõs cso port ja. El sõ sor ban a Száz szor -
szép Nép dal kör éne ke sei, a Senora, No sza Ma mi tán co sai ked ve -
zõ rész vé te li díj fi ze tés mel lett él ménydús na po kat (4 nap / 3 éj sza -
ka) tölt het tek el. A ked vez mény a Ki Mit Tud?-ok ál tal el ért he lye -
zé sek nye re mény uta zá si utal vá nya i kat for dít hat ták be a költ sé -
gek fe de zé sé be. A cso dá la tos kör nye ze tû Brennbergi-völgy öle lé -
sé ben el he lyez ke dõ sop ro ni gyer mek- és if jú sá gi tá bo ri el he lye -
zést és a prog ra mo kat a Hontravel Kft. biz to sí tot ta.

Egyé ni uta zás ban, vo nat tal ér kez tünk a sop ro ni vas út ál lo más -
ra. Ott kü lönbusz várt ránk, majd szál lí tott a tá bor hely re. A tá bo ri
jel le gû szál lás hely el fog la lá sa né mely utas tár sun kat sok kol ta. A
meg szo kott több csil la gos, frek ven tált he lye ken el he lyez ke dõ
szál lo dák he lyett ez új, szo kat lan im pul zu so kat vál tott ki. Az
eme le tes ágyak, a szo bá tól tá vol el he lyez ke dõ vi zes blokk, a kö zös 
für dõ, to a lett va la mi kor a 70-es évek ele jén még szu per nek, mo -
dern nek szá mí tott. A fej lõ dés so rán el szok tunk a „fél no mád”
élet tõl, igé nye seb bé vál tunk. Az adott szi tu á ci ó hoz iga zod va,
gyors hely zet fel is me rés mel lett vé gül meg ol dást nyert a ki fo gá -
solt prob lé ma.

Há ló he lyünk bir tok ba vé te le után dél után in dul tunk Sop ron -
ba. Au tó bu szos, majd gya lo gos vá ros né zést szak ava tott ré gi is -
me rõs ide gen ve ze tõnk, Var jú Zol tán ve zet te. Be mu ta tás ra ke rül -
tek a hí res Tûz to rony, a Fõ tér, a Vár fal sé tány és a Szé che nyi tér
lát vá nyos sá gai.

Es te a tá bor ban me leg va cso ra után is mer ke dé si est volt, hi -
szen az or szág más szeg le té bõl is jócs kán akad tak ha son ló ko rú,
ha son ló ha bi tu sú ven dé gek. Ezen az es tén kü lön le ges dol gok
tör tén tek. Szekera Pálné Ili ke 80. élet év ét töl töt te be, ahol fel kö -

szön töt tük az Arany If jak Nyug dí jas Klub el nök asszo nyát. Azt az 
éj sza ká ba nyú ló ze nés-tán cos vi ga da lom, ének lés kö vet te.

Má so dik nap reg ge li után in dul tunk az auszt ri ai Bécs vá ro sá -
ba. A hí res Hauswirth cso ko lá dé gyár min ta üz le té nek lá to ga tá sa
volt a dél elõt ti prog ram. Ott le he tõ ség volt euróért rend kí vül
ked vez mé nyes áron cso ko lá dé kat, cu kor ká kat vá sá rol ni. A sok fé -
le ké szít mény kós to lá sá ra kor lát lan mennyi ség ben (szer ve ze tünk 
telt há zas be fo ga dá sá ig) is sor ke rült.

To vább in dul va Bécs be, a Schönbrunni kas tély épü le tét, ren -
de zett park ját, kert jét cso dál hat tuk meg. Au tó bu szos vá ros né zés
után gya lo go san, ide gen ve ze tõnk kel sé tál hat tunk a
Stephansdom, a Rathaus, a Mariahilfer Straße kör nyé kén.
Egy-egy temp lo mot fel ke res ve, le nyû gö zõ lát vá nyú épí té sze ti
stí lust kép vi sel ve a kép zõ mû vé sze ti al ko tá sok, fest mé nyek, fres -
kók, szob rok, fa fa rag vá nyok a ré gi mû vé sze ti kor ról ma is ta nús -
kod nak. El lá to gat tunk a Manner üz let lánc cso ki bolt já ba, ahol a
na gyon fi nom Mo zart cso ko lá dé go lyót le he tett ven ni. Sé ta köz -
ben sö rö zõt, ká vé zót, ét ter met, pi he nõ he lyet min den ki nek ér -
dek lõ dé se sze rint fel le he tett fe dez ni, szol gál ta tá sa i kat igény be
le he tett ven ni. Es te a sop ro ni tá bor he lyün kön várt a va cso ra,
majd meg kez dõ dött az egy más szó ra koz ta tá sá ra rög tön zött
Ki-mit-tud? mû sor.

A har ma dik na pi prog ram sem volt unal mas. Úti cé lunk Fer -
tõd re ve ze tett kü lönbu szok kal. Az Eszterházy-kastély szép sé ge i -
ben gyö nyör köd het tünk tár lat ve ze tés sel. Ide gen ve ze tõnk hu -
mo ros elõ adá sá val spé kel ve egy-egy ré gi tör té ne tet, ér de kes sé,
él mény sze rû vé tet te szá munk ra. Dél ben el in dul va, utun kat to -
vább foly tat va, szebb nél szebb táj tá rult sze me ink elé, amíg el ju -
tot tunk a fes tõi szép sé gû Hegy kõ re. Ne ve ze tes sé ge a für dõ. A
hegy kõi gyógy víz idült moz gás szer vi be teg sé gek gyó gyí tá sá ra
al kal mas. A nagy me leg ben jól esett a fa lucs ka für dõ jé ben meg -
már tóz ni, fel fris sül ni. A für dõ ide gen for gal mi, ven dég lá tóipa ri
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A schönbrunni kastélynál
(Fotó: Hontravel Kft)



szem pont ból is jól ki épí tett. A für dõ te rü -
le tén ebé de lé si le he tõ ség volt, min den ki -
nek igé nye sze rint. A va cso ra után a szo ká -
sos es ti kö zös sé gi prog ram. A bú csú est
retro zene-tánc-mulatás ki ful la dá sig!

Ne gye dik nap reg ge li, majd gyors
össze sze de lõz kö dés, vas út ál lo más ra szál -
lí tást kö ve tõ en uta zás szer ve zõk tõl el kö -
szön ve vo nat ra ül tünk, és te li él ménnyel
tér tünk ha za Újszászra.

Nem len ne tel jes a Het ven ke dõ Hat va -
na sok úti be szá mo ló ja, ha csak a si ma, jó
dol gok ról tá jé koz tat nánk az ol va sót.

Az újszásziak, a mi kor osz tá lyunk is
sze ret ki rán dul gat ni, utaz gat ni. Cso por to -
san jön ni-men ni jó. Jó, mert együtt va -
gyunk. Bár ha töb ben va gyunk, elõ for dul -
hat, hogy vá rat lan rossz dol gok is tör tén -
het nek, mint most is. Elég egy rossz lé pés,
egy hir te len rosszul lét, egy cso mag önál ló -
so dó moz gá sa. Kö vet kez mény ként egy
út ra elég egy kéz tö rés, egy zacs kó zás a bu -
szon, egy bõ rönd vas úti cso mag tar tó ról le -
esé se. Mind ez elég ah hoz, hogy meg moz -
gas sa a kö zös sé get. Együtt vol tunk. Egy -
má sért ag gód tunk, egy má sért küz döt -
tünk, egy más nak se gí tet tünk. Em be rek
vol tunk, em ber ként vi sel ked tünk, egy -
más hoz vi szo nyul tunk ba ja ink ban. Pél dás 
ma ga tar tá sért min den ki nek kö szö net ér te.

Jó, hogy össze tar to zunk. Az is na gyon
jó, hogy van olyan uta zó kö zöt tünk, aki
össze fog ja a cso por tot. Õ dr. Szó ró Mag dol -
na, a cím ze tes há zi or vos fõ or vos nõ, aki
kap cso la tot tart fenn a ki rán du lást szer ve -
zõk kel és a ki rán du lá son részt ve võk kel is.
Ak tív mun ká ját a cso port meg bí zá sá ból itt
kö szö nöm meg az zal, hogy vár juk a to -
váb bi uta zá sok ter ve zé sét és kö zös meg va -
ló sí tá sát.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Áramkimaradások
ÚJSZÁSZ Áram ki ma ra dá sok okoz nak
bosszú sá got az utób bi idõ ben az
újszásziaknak. Az áram szü ne tek ugyan
csak né hány má sod per ce sek, a hely be li -
ek be szá mo lói sze rint, de épp elég ah hoz, 
hogy az elekt ro mos be ren de zé sek vá rat -
la nul ki kap csol ja nak, szá mí tó gé pek új ra -
in dul ja nak. A ké szü lé kek nek sem tesz
jót a gya ko ri feszültség ingadozás.

– Majd nem min den nap elõ for dul,
hogy pár pil la nat ra el megy az áram, ami
egy idõ után na gyon dü hí tõ tud len ni –
pa na szol ta egy  fiatalember.

– A szá mí tó gé pem ugyan is ilyen kor ki -
kap csol vagy új ra in dul, és ha épp nem
men tet tem el egy mun ka fá zist, ak kor
kezd he tem elöl rõl azt a részt. Va la mit iga -
zán csi nál hat ná nak ve le!

A nyug dí jas Tóth Lászlóné he ten te úgy 
két al ka lom mal, fõ leg es te szem be sül a
kel le met len je len ség gel. Az a leg in kább
bosszan tó, ami kor ked velt so ro za tai köz -
ben kap csol ki az áram in ga do zás mi att a
té vé, és le ma rad a lé nyeg rõl. Az is fé lõ,
hogy így a té vé is elõbb-utóbb tönk re -
megy.

A köz pont ban élõ Pintérné Ba bi is szin -
te min den nap ta pasz tal ja a kel le met len je -
len sé get.

– Nem hosszú idõ re, csak pil la na tok ra,
pár má sod perc re megy el az áram. A lám -
pa meg vib rál, ami na gyon za va ró. Né ha
fel vil lan, és ki is ég egy-egy égõ. Es te már
úgy köz le ke dem, hogy vi szek ma gam mal
elem lám pát, ar ra az eset re, ha el sö té tül ne
az ut ca – me sél te.

– Volt már, hogy be te le fo nál tam az
EON-hoz, és azt mond ták, a gó lyák okoz -
zák a ki ma ra dá so kat. Kér dez tem is er re,
hogy té len meg ak kor a ping vi nek? Hi -
szen té len is elõ for dult már. De hol van itt
annyi gó lya, hogy ilyen sû rûn hoz zá ér je -
nek a ve ze té kek hez? Ugyan…

– A fér jem vil lany sze re lõ volt, ennyit én 
is ér tek hoz zá. Er re azt mond ták, ak kor
biz tos a sok klí ma te het ró la… – szá molt be 
az eset rõl a hölgy.

– Itt is gya ko ri ak az áram ki ma ra dá sok – 
me sél te a kert vá ro si te le pü lés ré szen la kó
Csermákné Szalai Ka ta lin. – Az én gáz tûz -
he lye men elekt ro mos óra van, amit utób bi 
idõ ben is min den nap be kap csol tam, az tán 
min dig vil lo gott, ahogy ki ma ra do zott az
áram. A mo só gé pem tönk re ment, és a sze -
re lõ is azt mond ta, hogy az áram in ga do -
zás, a ki-be kap csol ga tás okol ha tó ér te.

– Va ló szí nû leg a transz for má tor nem
bír ja már azt a ter he lést, ami mos tan ság
jel lem zõ – vé le ke dett a fér je, Cser mák Jó -
zsef. – Már hó na pok óta ta pasz tal juk,
hogy szin te min den nap, sõt, van, hogy
na pon ta több ször is el-el megy az áram. A
sze re lõ azt ja va sol ta, min dig húz zuk ki a
kon nek tor ból a ké szü lé ket, ha nem hasz -
nál juk. Az óta a fe le sé gem így tesz a mo so -
ga tó gép pel is.

A vas út hoz kö zel lakó Gyüre Ro zá li á -
nál pél dá ul vil lany kör te is szét rob bant

már, õ is ta pasz tal ta a szá mí tó gép gya ko ri
ki kap cso ló dá sát. A fa gyasz tó ja pe dig egy
ilyen eset után nem is kap csolt vissza, vé -
gül kény te len volt újat ven ni.

A mû ve lõ dé si ház ban csak né hány szor
ta pasz tal ták az elekt ro mos hi bát, egy szer
volt, hogy ne gyed órá ra is el ment az áram
– tud tuk meg Barta Imréné in téz mény ve -
ze tõ tõl.

A könyv tár ban vi szont sû rûb ben szem -
be sül tek a pár pil la na tok ra fel lé põ hi bá val
– szá molt be ró la Ne mes Zsu zsan na
könyv tá ros. A te le ví zió bel té ri egy sé ge
gyak ran le nul lá zó dott, el is rom lott, és
per sze ná luk is kap cso lód tak ki szá mí tó gé -
pek a ki ma ra dá sok mi att.

A szolgáltató a seregélyeket
okolja

A prob lé má val meg ke res tük az áram -
szol gál ta tót.

– Az el múlt idõ szak ban va ló ban elõ for -
dult né hány nap, ami kor idõ sza ko san szü -
ne telt az áram el lá tás Újszász egyes ré sze -
in, az ön kor mány zat már je lez te fe lénk a
prob lé mát. Az áram ki ma ra dá sok egy ré -
szét a vi ha ros idõ já rás okoz ta, más kor fel -
te he tõ leg se re gé lyek mi att ment el az
áram, a ma da rak ugyan is gyak ran ül nek a
há ló zat ra – tá jé koz tat ta la pun kat Kõrösi
Gá bor, az E.ON saj tó szó vi võ je. – En nek
or vos lá sá ra már tet tünk lé pé se ket, ma dár -
vé dõ bur ko la tok fel he lye zé sé vel, il let ve
ter ve zünk még ma dár ba rát át ala kí tá so kat
rö vid idõn be lül. Bí zunk ben ne, hogy a be -
avat ko zá sunk ered mé nye ként a jö võ ben
meg szû nik a za var ta tás az érin tett ügy fe -
lek nél, akik nek ez úton is kö szön jük a tü -
rel mü ket.

Kovács Berta
Szoljon.hu 02018. 07. 12.
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Soproni városnézés 

(Fotó: Szabó Imréné)

A könyv tár ban a bel té ri egy ség
„árul ko dik”, ha ki ma rad az áram –

mu tat ja Ne mes Zsu zsan na
(Fo tó: Ko vács Ber ta)
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Az újszászi Önvédelmi 
SE tábora

Kü lön fé le sport ágak ba kós tol hat tak bele

ÚJSZÁSZ Nap kö zis sport tá bort szer ve -
zett a he lyi gye re kek nek az Újszászi Ön -
vé del mi Sport Egye sü let az el múlt hé ten.
A fi a ta lok hét fõ tõl pén te kig a vá ro si sport -
pá lyán tar tott fog lal ko zá so kon a test moz -
gás kü lön bö zõ for má i ba kós tol hat tak be -
le. Az ön kor mány zat ál tal is tá mo ga tott tá -
bor cél ja a sport és a közösséghez tartozás
szeretetének erõsítése volt.

A tíz-ti zen két éves lá nyok és fiúk töb -
bek kö zött a vá ros ban na gyon nép sze rû
láb toll-lab da fo gá sa it sa já tít hat ták el Fe hér 
Já nos tól. Pé ter Ta más, az egye sü let ve ze tõ -
je ön vé del mi sport és lö vé sze ti fog lal ko -
zá so kat tar tott ne kik, emel lett fo ciz hat -
tak, s egyéb lab da já té ko kat játsz hat tak.
Nem ma rad ha tott ki ter mé sze te sen a
prog ra mok ból a ki rán du lás sem, a
jászboldogházi stran don úsz hat tak a gye -
re kek, a vá ros szé li parkerdõ pedig remek
terepet biztosított a számháborúzáshoz.

A prog ra mo kat kéz mû ves-fog lal ko zá -
sok is szí ne sí tet ték, emel lett az if jak a mo -
dern-tánc ba is be le kós tol hat tak.

Az utol só na pon sport ver se nye ken,
me se mon dó- és fõ zõ ver se nyen mér het -
ték össze ügyes sé gü ket, tu dá su kat a gye -
re kek. Dél után pe dig Ki mit tud?-on csil -
log tat hat ták meg te het sé gü ket egy-egy
tet szõ le ge sen vá lasz tott és önál ló an be ta -
nult pro duk ci ó ban. A be mu ta tót meg te -
kin tet te Kaló Istvánné al pol gár mes ter
asszony és Do bo zi Ró bert, a Gye re Se gíts
Ala pít vány el nö ke is. Zá rás ként pe dig a
szülõket vendégelték meg a fõzõver se -
nyen készült finomságokból.

– Ki csit ne héz ke sen in dult a tá bor, las -
san jöt tek a je lent ke zé sek, de vé gül na -
gyon jól si ke rült, a szü lõk tõl is po zi tív
vissza jel zé se ket ka pok – árul ta el Pé ter
Ta más, aki el mond ta azt is, hogy már a
jövõ évi tábort is tervezik.

K. B.
Új Néplap, 2018. augusztus 2.

Polgárõr hírek

Tisz telt Ol va só!
A Pol gár õr Egye sü let jú ni us vé gén

részt vett a Baja vá ro sá ban meg ren de zett
XXIV. Or szá gos Pol gár õr na pon. A nagy
tá vol ság el le né re egye sü le tünk szép
szám mal kép vi sel tet te ma gát. Tag ja ink
kö zül mint egy 26 fõ uta zott el. A ren dez -
vé nyen tar tal mas prog ra mok kal ked ves -
ked tek az or szág min den tá já ról oda lá to -
ga tó pol gár õrök nek. A ren dez vé nyen
bel ügy mi nisz te ri el is me rés ben ré sze sült
Sza bó Zol tán, a Jász-Nagykun-Szolnok
Me gyei Pol gár õr Szö vet ség el nö ke. Dup -

lán is büsz kék le he tünk rá, hi szen az el -
nök úr is újszászi szár ma zá sú. Ez úton is
sze ret ném meg kö szön ni Jó zan Má ri á nak a
se gít sé gét, aki a reg ge lin ket az újszászi
pék ség bõl kif li vel egé szí tet te ki.

A Vá ro si Pol gár õr Egye sü let tag jai a
nyá ri idõ szak ban ke rék pá ros szol gá la tot
is tel je sí te nek te le pü lé sün kön. A jár õr -
szol gá la tot a rend õr ség mun ka tár sa i val
kö zö sen vég zik.

Pol gár õr egye sü le tünk tá mo ga tá si
szer zõ dést kö tött az Or szá gos Pol gár õr
Szö vet ség gel, mely sze rint a Ma gyar Lab -
da rú gó Szö vet ség és az Or szá gos Pol gár -
õr Szö vet ség kö zött lét re jött tá mo ga tá si
meg ál la po dás alap ján a Ma gyar Lab da rú -
gó Szö vet ség Jász-Nagykun-Szolnok Me -
gyei Igaz ga tó sá ga ja vas la tá ra 110 000 Ft
tá mo ga tás ban ré sze sül tünk. En nek ke re -

té ben a jó vá ha gyott össze get a kö zö sen
meg ha tá ro zott cé lok meg va ló sí tá sá val
kap cso la tos költ sé ge ink fe de ze té re hasz -
nál juk fel, az elõ ze te sen jó vá ha gyott költ -
ség terv alap ján. Töb bek kö zött for ma ru -
ha, hír adás tech ni kai esz köz, kor don és
gép jár mû fenn tar tá si/üzem ben tar tá si
költ sé gek re hasz nál hat juk fel.

A Bel ügy mi nisz té ri um ál tal meg hir de -
tett 300x100 el ne ve zé sû prog ram ke re té -
ben pol gár õr egye sü le tünk a ta va lyi év -
ben vég zett ki emel ke dõ mun ká ja el is me -
ré se ként 200 000 Ft egy sze ri tá mo ga tás -
ban ré sze sült. A tá mo ga tást biz ton sá gi
kor do nok ra köl töt tük el, amely esz kö zö -
ket min den vá ro si ren dez vé nyen hasz -
nál ni tu dunk.

Konka Csaba
Városi Polgárõr Egyesület
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Önvédelmi táborozók a tornacsarnokban
(Fotó: Fehér János)

Szabó ZoltánÚjszásziak az Országos Polgárõr napon



Jelentkezzen
polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol -
gár õr ne vé ben. Sze ret ne biz ton sá go sabb
kör nye zet ben él ni? Te gyen ér te!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve
já rul hoz zá a köz rend és a köz biz ton ság
meg szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés meg elõ zé -
sé hez. Az Or szá gos Pol gár õr Szö vet ség és 
tag szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a
Rend õr ség nek, a Ka taszt ró fa vé de lem -
nek, a te le pü lé si ön kor mány zat ok nak és
más, a köz rend fenn tar tá sá ban sze re pet
ját szó ren dé sze ti szer vek nek. A Pol gár õr -
ség kor mány za ti tá mo ga tás ban ré sze sül,
te vé keny sé gét tör vény sza bá lyoz za, tag -
ja it a köz fel ada tot el lá tó sze mé lyek nek
járó ki emelt vé de lem illeti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci -
á lis kör nye ze té nek ér té ket adó ön kén tes
mun kát vé gez ni, lép jen be a Pol gár õr ség -
be, vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:
– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,
– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,
– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé -

ért,
– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em -

be rek tá mo ga tá sá ért,
– a kör nye zet vé de le mért,
– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,
– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság

fenn tar tá sá ért, és hisz az ön kén tes mun -
ka ér ték te rem tõ ere jé ben,

ak kor köz tünk a he lye!
Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a lakóhe -

lyük sze rin ti il le té kes pol gár õr egye sü le -
tek nél je lez he tik csat la ko zá si szán dé ku -
kat, fel vé tel ük az ál ta lá nos sza bá lyok sze -
rint tör té nik. To váb bi in for má ció:
www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr
iro dá ban, az
ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail
cí men, il let ve a 30/621-08-79 te le fon szá -
mon.

Városi Polgárõr Egyesület

Vasutas hírmondó

Jú li us 5-én tar tot tuk meg Újszászon a
68. Vas utas na pot. 100 fõs tag sá gunk ból
63-an vet tünk részt. Most megint vál toz -
tat tunk a szo ká son, mi ma gunk bog rá -
csoz tunk a mû ve lõ dé si ház elõt ti ud va -
ron. A me nü ser tés pör költ csü lök kel, fõtt
krump li val és ko vá szos ubor ká val volt.
Na gyon fi nom ra si ke rült, kö szö net ér te a
két sza kács nak, Kisné Er zsi ké nek és Perjési
Sa nyi nak. Tag ja ink na gyon sok fi nom sü te -

ménnyel já rul tak hoz zá, hogy desszert is le gyen. A ren dez vé nyün kön részt vett a bu -
da pes ti te rü let ve ze tõ a VSZ ONYSZ ré szé rõl Sá ra Sán dor, az ön kor mány zat ré szé rõl –
pol gár mes te rünk kór ház ba ke rü lé se mi att – Sze gõ Já nos al jegy zõ, va la mint Nagy Zsolt
képviselõ, akitõl ismét pénzbeli hozzájárulást kaptunk. Köszönjük!

Az ün ne pi be szé dek után el fo gyasz tot tuk a fel szol gált éte le ket és ita lo kat. Ze né vel
és be szél ge tés sel töl töt tük el a délutánunkat.

Erre a vas utas nap ra úgy fo gunk em lé kez ni, hogy pol gár mes te rünk, Mol nár Pé ter
már nem le he tett ott, és saj nos már több ren dez vé nyün kön sem, mert jú li us 7-én el tá -
vo zott kö zü lünk. Nyugodjék békében.

Tisz telt vas utas szü lõk, nagy szü lõk!
A még hát ra lé võ nyá ri szü net re sze ret nénk egy kis íze lí tõt ad ni a vas út, va gyis a kis -

vas út meg is me ré sé re. Er dei vas út ja ink ki vá ló le he tõ sé get biz to sí ta nak ha zánk va rázs -
la tos tájainak megtekintésére.

Hortobágy-halastavi kis vas út

Ma gyar or szá gon az egyet len kis vas út, ami halastavi kör nye zet ben fut. A lá to ga tók
a vo nat ról te kint he tik meg, és gyö nyör köd het nek a ha las tó nö vény- és egye dül ál ló
madárvilágában.

Szalajka völ gyi kis vas út

Szil vás vá rad Fa te lep meg ál ló tól in dul va az egyik leg szebb ki rán du ló he lye ha zánk -
nak. Út köz ben meg te kint het jük a piszt rán gost, a fá tyol víz esést és az istállóskõi
õsember barlangot.

Lil la fü re di kis vas út

A di ós gyõ ri vár szom széd sá gá ból in dul va egész év ben köz le ke dõ kis vas út tal hegy -
ol da lon, alag úton, völgy hi da kon ke resz tül me se szép lát ványt nyújt a Szinva és a
Garadna pa tak, a Pa lo ta szál ló, a vízesés és az újmassai õskohó.

Pálházai kis vas út

A zemp lé ni he gyek kö zött ka nyar gó er dei kis vas úton Pálházától in dul va egy re szû -
kü lõ völ gyek kö zött a kõ ka pu szik lá já ba vájt alag úton jut a Rostalló meg ál ló he lyig a
Kemence patak völgyébe.

Felsõtárkányi kis vas út

Az Eger tõl 9 km-re ta lál ha tó kis vas út tal 25 perc alatt ju tunk el a Stimetz ház vég ál lo -
más hoz, ahol több tú ra le he tõ ség kí nál ko zik. Fel ke res het jük a Vöröskõ for rást, vagy a
sza bad té ri pihenõn piknikezhetünk.

Gyön gyö si-er dei kis vas út

Gyön gyö sön a vas út ál lo más tól 5 perc re van a kis vas út vég ál lo má sa.

Gyön gyös - Mátrafüred

Gyön gyös-Lajosháza kö zött köz le ke dik egész év ben.

A szõ lõk tõl az er dõn ke resz tül domb vi dé ken és he gye ken át ve zet az út ja, majd a
tú rá zás következhet.

Re mél jük, még nem ké sõ, és so kan in dul nak „fel fe dez ni” a be mu ta tott kis vas uta -
kat.

A ve ze tõ ség ne vé ben:

Vas Imre
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Ulviczki Józsefné
festményei a

tápiógyörgyei kiállításon

Tápiógyörgyén tí ze dik al ka lom mal ke -
rült meg ren de zés re a Tápió men ti fes tõk
kép zõ mû vé sze ti kiállítása.

A ki ál lí tás meg ren de zé sé ben részt vett
Bi ha ri Jó zsef ny. me gyei mú ze um igaz ga tó, 
Pa tai Jó zsef fes tõ mû vész, a Ma gyar Nem -
ze ti Ga lé ria volt mun ka tár sa, va la mint
Nagy Zol tán ny. ált. iskolaigazgató.

A Tápió men ti tér ség bõl a he lyi
Tápiógyörgye, Tápiószecsõ, Tápiószele,
Szentmártonkáta, Nagykáta, Tó al más,
Jászboldogháza, Far mos, Szol nok al ko tói
kö zött min den sze rény ség nél kül meg je -
gyez ve, nagy si kert és el is me rést ka pott
az Újszász vá rost kép vi se lõ, a nem rég fel -
fe de zett Ulviczkiné Herczeg Mag dol na is. A
ki ál lí tá son ti zen egy alkotó hetven képét
mutatták be.

A Tápió men ti fes tõk tápiógyörgyei bi -
en ná lé já nak meg ren de zé sét és a ka ta ló -
gus meg je len te té sét a Tápiógyörgyei Ön -
kor mány zat anya gi tá mo ga tá sa tette
lehetõvé.

A ki ál lí tást 2018. jú li us 28-án dél után
17 óra kor a fa lu nap ke re té ben nyi tot ták
meg a tápiógyörgyei Köz sé gi Könyv tár
Mû ve lõ dé si Ház nagy ter mé ben. Meg nyi -
tó be szé det mon dott Var ró Ist ván, a
település polgármestere.

Meg te kint he tõ mun ka nap okon nyit -
va tar tá si idõben.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Meseírók

A Jász Vi lág ta lál ko zó al kal má ból Sár -
kány gö dör le gen dá ja cím mel me se író pá -
lyá za tot hir de tett Jászfényszaru Vá ros Ön -
kor mány za ta. Újszászról ket ten pá lyáz tak, 
Rab Hé di Lizett, az Újszászi Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la 5. osz tá lyos ta nu ló -
ja és Ézsiás Zsó fia, a BMSZC Petrik La jos
Két Ta ní tá si Nyel vû Vegy ipa ri, Kör nye zet -
vé del mi és In for ma ti kai Szak gim ná zi u ma
9. osz tá lyos ta nu ló ja. Ézsiás Zsó fia me sé je
kü lön dí jat ér de melt a zsû ri tõl.

A két pá lya mû:

Rab Hédi Lizett:

Sárkánygödör legendája
Egy szer volt, hol nem volt, volt egy szer

egy gyö nyö rû, sík sá gon lévõ te le pü lés,
amely a Galga és a Zagy va tor ko la tá nál te -
rült el. Ezt a kü lön le ges he lyet Jászfény -
szarunak hív ták. Cso da szép volt ez a vá -
ros. A ma da rak csi ri pe lé se, a szel lõ ke cses
su so gá sa és az em be rek jó ked ve még szeb -
bé tet te ezt a he lyet. A nap itt úgy sü tött,
mint ha tud ná, hogy ez egy pom pás hely,

ame lyet su ga ra i val még szeb bé sze ret ne
ten ni. En nek a vá ros nak a ha tá rá ban ta lál -
ha tó egy le nyû gö zõ erdõ, ame lyet
Makkoserdõnek ne vez nek. Kü lön bö zõ ál -
la tok lak he lye volt. Ta lál ni le he tett itt õz gi -
dát, vad disz nót, nyu la kat és még sok más
ál la tot is. Min den ki bol do gan élt és jól
érez te ma gát eb ben a ren ge teg ben. Az itt
élõ em be rek is nagy sze re tet tel jár tak ide.
Nap nyug tá ig ez a kel le mes nyu godt ság
leng te át a pa gonyt. De ezen a na pon ez

hir te len meg vál to zott. Egy kü lö nös láb -
nyom ra let tek fi gyel me sek a jászfény -
szarui em be rek. Emi att töb bé be se mer tek
men ni ebbe az er dõ ség be. Hi szen tud ni il -
lik, hogy itt az erdõ rej te kén egy fé lel me tes 
sár kány ti tok ban élte nap ja it. Ez a fé lel met
kel tõ nyom az összes kör nyék be lit ret te -
gés ben tar tot ta. Azon ban volt ezen a vi dé -
ken egy na gyon sze gény, ámde na gyon
bá tor és el szánt fa vá gó. Min dig lel ke sen
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in dult a Makkoserdõbe fát vág ni. Még ak -
kor is, ami kor azok ról a fur csa nyo mok ról
hal lott.

Tör tént egy szer, hogy a fa vá gó ész re -
vett egy göd röt, mi köz ben a mun ká ját vé -
gez te. Kí ván csi sá gát fel kel tet te, ezért kö -
ze lebb rõl is szem ügy re vet te. Le me rész ke -
dett a mé lyé re. Ész re vet te, hogy ez nem
egy kö zön sé ges gö dör, hi szen nem is lát ta
az al ját. Na gyon nagy meg le pe tés ér te. Ez
egy fe ne ket len gö dör volt, ám te le
arannyal, ezüst tel, meg min den föl di jó -
val. Nem tud ta el kép zel ni, hon nan ke rült
ide ez a ren ge teg kincs. Egy szer csak ré -
misz tõ han gok ra lett fi gyel mes. Gyor san
ki má szott a gö dör bõl, és el rej tõ zött egy fa
mö gé. Ek kor lát ta csak meg, hogy va ló já -
ban mi kö ze lít fe lé. Nem is sej tet te, hogy
er re a ren ge teg kincs re egy ijesz tõ sár kány
vi gyáz. Ez a lény arany bõ rû, éles fo gú,
ezüst szár nyú, zöld sze mû volt. Ak ko ra tü -
zet csi nált egy fú jás ra, hogy még a fa vá gó
is el cso dál ko zott. Meg is le põd he tett sze -
gény, hi szen ép pen fe lé fúj ta a tü zet. Nagy 
ne he zen si ke rült el me ne kül nie. Ahogy
ha za ért, ezt min den ki nek el me sél te.

Per sze a kap zsi em be rek nek meg tet -
szett a kinccsel te li gö dör, ami rõl a sze gény 
fa vá gó be szélt. Ezért el ha tá roz ták, hogy
éj jel el lop ják a kin cset. Ren ge te gen pró -
bál koz tak ez zel, de sen ki sem tért vissza.
Így még na gyobb ri a da lom tört ki. A fa vá -
gó el ha tá roz ta, hogy vé get vet en nek a bo -
nyo da lom nak. Ki gon dol ta, hogy el pusz -
tít ja a ször nye te get. Így hát fog ta ma gát, és 
a Makkoserdõ kel lõs kö ze pén sát rat vert.
Egész éj jel ta na ko dott, va jon ho gyan tud -
ná le gyõz ni a sár kányt. Tel tek- múl tak a
na pok, és vég re ki ta lál ta. El ha tá roz ta,
hogy le má szik a gö dör be, és el pusz tít ja õt.

Eh hez meg kel lett vár ni az es tét, hogy
könnyeb ben el tud jon rej tõz ni. Egy sö tét,
vi ha ros, ta va szi es tén csön de sen odalo -
pód zott a gö dör höz. Le eresz ke dett, és
pró bál ta el pusz tí ta ni a va dász ké se se gít sé -
gé vel a ször nyet. A sár kány se volt rest!
Rög vest fel éb redt, és el len fe lét el kezd te tá -
mad ni. Az em ber nek si ke rült ki jut nia a fel -
szín re. Meg pró bált el búj ni, de si ker te le -
nül. A sár kány min de nütt meg ta lál ta, s el
akar ta kap ni. Már-már majd nem el is kap -
ta, de a fa vá gó se volt rest. Gon dol ta, hogy
be csap ja a sár kányt úgy, hogy el kezd me -
ne kül ni. Ek kor elõ vet te a fa vá gás hoz
hasz nált bal tá ját, és egy jól irány zott moz -
du lat tal a sár kány fe lé ha jí tot ta. A bal ta a
sár kányt pont a fe jén ta lál ta el, és azon
nyom ban ször nyet halt. A fa vá gó ha za vit -
te a sok ara nyat, drá ga kin cset.

A fé lel met kel tõ ál lat ha lál hír ének min -
den ki örült, a bá tor fa vá gót pe dig hõs ként
tisz tel ték. Az er dõt új ra kel le mes nyu godt -
ság leng te be.

A fé lel me tes sár kány lak hely ét azon -
ban a he lyi em be rek még a mai na pig is
Sár kány gö dör nek ne ve zik.

Ézsiás Zsó fia:

A magányos sárkány
Csend ho nolt az éj sza kai tá jon. Te li hold

volt, mely el nyom ta a csil la gok apró fé nye -
it, egye dül ra gyog ta be az Al föld sík ját, a
me zõ ket, a le ge lõ ket, szán tó kat, és a ha tal -
mas, fe ke te ren ge teg te te jét.

A bé kés csön det hir te len ne héz szárny -
csa pás ok tör ték meg, a pusz tát egy ha tal -
mas sár kány sö tét ár nya szel te át, az er dõ
fe lé kö ze led ve egy re na gyobb és na gyobb
lett, míg nem az ár nyék nak alak ja is lett, és
el tûnt a fák sû rû jé ben, majd is mét né ma ság 
köl tö zött a kör nyék re. A lény egy tisz tás ra
eresz ke dett le, hét fe jé nek hét te kin te té vel
bú vó hely után ku ta tott. Meg lá tott egy mé -
lye dést, azt még mé lyebb re ás ta, majd el -
bújt ben ne.

Egy de rûs reg ge len a kö ze li fa lu ból egy
ta ka ros pa raszt lány sé tált le a pa tak hoz.
Óva to san a jég hi deg, kris tály tisz ta víz be
me rí tet te ke ze it, majd ar cát is meg mos ta.
Ek kor nem messze on nan, ahol tér delt, ész -
re vett egy göd röt. Kö ze lebb ara szolt hoz zá,
be le né zett, de azon nyom ban meg bán ta,
mert hir te len kar mok nyúl tak ki, és ma guk -
kal ra gad ták a lányt a mé lye dés be. Épp
csak annyi ide je volt, hogy lás sa, el rab ló já -
nak hét fe je és ha tal mas kar mai van nak,
mert be ütöt te fe jét, el sö té tült elõt te a vi lág.
Mi kor fel éb redt, már csak a sö tét ség és a
csend ölel te kö rül õket.

A fa lu ban élõ jám bor mol nár le gény rég -
óta ud va rolt a föld mû ves le á nyá nak, így
hát el in dult, hogy is mét von zal má ról te -
gyen ta nú bi zony sá got. Be ko po gott a pa -
raszt gaz da aj ta ján, aki azon nal aj tót is nyi -
tott.

– Jó reg gelt, fi am, mi já rat ban er re? –
kér dez te az öreg szo mo rú arc cal.

– Uram, a le á nyát sze ret ném lát ni.
– Ak kor hi á ba jössz, mert na pok óta

nyo mát sem lát tam – mond ta bú san az
öreg em ber.

– Ho gyan?
– Egyik reg gel le ment a pa tak hoz friss

vi zet hoz ni, az óta nem tért ha za, pe dig tû -

vé tet tem már ér te az egész er dõt. Sem mi
hír ró la, egy sze rû en nyo ma ve szett –
mond ta az agg, s ar cán las san csor do gált
egy könny csepp. A fa lu bé li ek azt be szé lik,
egy éj sza kán lát tak va la mi fe ne va dat ke -
resz tül re pül ni az égen, ilyet még so sem lát -
tak. At tól fé lek, ez a bes tia tart ja fog va az én
egyet len le á nyo mat.

A le gény nem ha bo zott, meg ra ga dott
egy vas vil lát, út nak eredt. Le ment a pa tak -
hoz, ar ra a hely re, mely re a le ány is me he -
tett. A ne vén szó lon gat ta a le ányt, de fe le let 
nem ér ke zett, így át ku tat ta a kör nyé ket.
Egy föld ku pac ra akadt, mely szo kat la nul
nagy volt, meg vizs gál ta hát kö ze lebb rõl.
Elõ ször vil lá já val kez dett el ás ni, majd sa ját
ke zé vel hány ta a föl det ma ga mö gé. Vé gül,
sok erõ fe szí tés után egy, a föld bõl ki ál ló,
fur csa, pik ke lyes tüs ké be üt kö zött. Amint
hoz zá ért, a tüs ke meg moz dult, még job ban 
ki emel ke dett a föld bõl, foly ta tó dott egy
kar mok kal te li láb ban, majd las san elõ má -
szott a föld mé lyén szunnya dó ször nye teg.
A le gény nek hát rál nia kel lett, hogy lás sa a
fe jét is, mind a he tet, me lyek most egy tõl
egyig rá sze gez ték te kin te tü ket. Vé gig né -
zett az óri á si fe ne va don, ek kor kar mai közt
meg pil lan tot ta a pa raszt le ányt, aki a fel is -
me rés tõl re mény te li arc cal né zett le rá a
szé dí tõ ma gas ból.

– Se gíts! – ki ál tot ta ré mül ten a lány.
A sár kány fel mor dult, ma ga sabb ra

emel te a lányt, ma gá hoz húz ta, mint ha fél -
te né, de a le gény fe nye ge tõn fel emel te vas -
vil lá ját, mi re a fe ne vad meg ré mült, sze mé -
ben fé le lem mel ve gyes szo mo rú ság köl tö -
zött, amit az if jú meg le pet ten vett ész re. Le -
eresz tet te fegy ve rét, kö ze lebb me rész ke -
dett.

– En gedd el õt, kér lek! – szólt lágy han -
gon a le gény. – Vár ják ott hon a sze ret tei.

A ször nye teg meg ráz ta a fe jét, ma ka csul 
ra gasz ko dott fog lyá hoz, aki egy re in kább
meg saj nál ta.

– Kér lek, sze ret ne ha za tér ni – is mé tel te a 
fiú ked ve sen. – Ha ve led ma rad na, szo mo -
rú len ne, mert nem ez az ott ho na.

Az ál lat le haj tot ta a fe jét, könnyes sze -
me it a le ány ra füg gesz tet te. Sza vak nél kül
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Ézsiás Zsófia, Székelyfalvi Gáborné és Rab Hédi Lizett
(Fotó: Barta Imréné)
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el bú csú zott tõ le, majd óva to san le eresz tet te a le gény mel lé a föld -
re. A bak fis há lá san meg ölel te ud var ló ját, majd még egy szer fel -
néz tek a fe ne vad ra, és egy bic cen tést kö ve tõ en las san ha za sé tál tak.

A sár kány hossza san né zett utá nuk, még azu tán is, hogy el tûn -
tek az út ka nyar ban. Majd per cek múl tán szo mo rú an vissza kul lo -
gott az árok ba, mely ben ed dig aludt. Ma gá ra ma radt, s ma gá nyá -
ban ki csor dult egy könny csepp je, majd még egy, s még egy, majd
így sor ra, míg nem könnyei el árasz tot ták a göd röt, be le foly tak a kö -
ze li cser mely be, amely bõl a sok könny tõl fo lyó lett.

A fo lyót, mely éle tet adott ne kik, az em be rek Zagy vá nak ne vez -
ték el. Ha lász ták a ha la it, szál lí tot ták raj ta áru i kat, és kis gyer me kek
fü röd tek ben ne. Azon ban egy pont já ra nem me rész ked tek: a fe ne -
ket len gö dör höz, mely nek mé lyén a le gen da sze rint egy zsém bes
sár kány la kott, aki ha a fo lyó csen des volt és tisz ta, bé ké sen aludt,
vi szont mi kor a Zagy va meg áradt, fel éb redt, kör be jár ta bi ro dal -
mát. Nem tud ni, mi lyen messze me he tett ilyen kor. Az el be szé lé -
sek sze rint zo ko gá sát mér föl dek kel odébb is hal la ni vél ték.

Gra tu lá lunk mind két pá lyá zó fi a tal nak!

Barta Imréné

Köszönet

Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Ok ta tá si, Sport, Kul tu rá lis
és Ér ték tár Bi zott sá gá nak ne vé ben ez úton sze ret ném meg kö -
szön ni Barta Imrénének, a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár
ve ze tõ jé nek ed di gi mun ká ját, aki 40 év mun ká ban töl tött év
után meg ér de mel ten nyug díj ba vo nult. Nyug dí jas éve i hez kí vá -
nok jó egészséget, és boldogságot családja körében.

Konka Csaba
bizottság elnöke

XXIV. Jász Világtalálkozó
Jászfényszaru

Az utób bi évek ben már rend sze re sen meg hí vást ka punk
a jász te le pü lé sek leg na gyobb ün ne pé re. Így tör tént ez az
idén is. Igye kez tünk min den fel hí vás nak ele get ten ni. Az
el sõ prog ram a ta lál ko zó elõtt egy hét tel a ke rék pá ros zász -
ló vi võk ta lál ko zó ja volt. Újszász zász la ját Tóth Gá bor, Far kas
Ist ván és Bor sos Fe renc vit te ke rék pár ral Jászfényszarura.

Jú ni us 30-án szom ba ton ér se ki szent mi sén vet tek részt
az újszászi Népi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör tag jai, majd a
te le pü lé sek dí szes fel vo nu lá sán. Ez után tar tot ták a fõ té ren
fel ál lí tott szín pa don a dísz ün nep sé get. A Kos suth Rá dió
déli ha rang szó ja ez út tal a jászfényszarui ka to li kus temp -
lom tor nyá ból szólt, ez adott jel zést az ün nep ség meg kez -
dé sé hez is. Az el szár ma zott jászfényszaruiak ne vé ben Prof. 
dr. Dobák Mik lós dísz pol gár, a ven dég lá tó vá ros ne vé ben
pe dig Gyõriné dr. Czeglédi Már ta pol gár mes ter kö szön töt te
az egy be gyûl te ket. Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ kö -
szö ne tet mon dott mind azok nak, akik ha gyo mány tisz te lõ
büsz ke jász nak ne ve lik a kö vet ke zõ nem ze dék tag ja it, Ja -
kab Ist ván az or szág gyû lés al el nö ke pe dig fel hív ta a fi gyel -
met arra, hogy a já szok tör té nel mük so rán pél dát ad tak az
egész nem zet szá má ra a sza bad ság sze re tet bõl és az össze -
fo gás ból.

A kö szön tõk után kö vet ke zett az új jász ka pi tány be ik ta -
tá si ce re mó ni á ja a ven dé gek és a ka pi tá nyok ta ná csa tag jai
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elõtt. A jász ka pi tány tiszt sé gé be, mely
egy év re szól, a kö vet ke zõ ta lál ko zó ig
Ézsiás Bar na bást vá lasz tot ták és ik tat -
ták be. A ha gyo má nyo kat kö ve tõ ce re -
mó nia min dig na gyon lát vá nyos ele -
me a dísz ün nep nek. Az ebéd után sor -
ra jár hat tuk a gaz dag prog ram hely -
szí ne it, me lyet az ez al ka lom ra üzem -
be he lye zett kis vo nat könnyí tett meg.
Meg néz het tük a IV. Bé la-ud vart jel ké -
pe zõ tör té nel mi színt, a szín pa don az
I. Jász sá gi Ba jusz must rát, a mû vé sze ti
cso por tok mû so rát. Az es ti kon cer tek -
re már nem ma radt erõ.

Va sár nap több cso por tunk is uta -
zott Jászfényszarura, he lyi leg a
Lovaspályára. Leg ko ráb ban a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho na kony há sai, akik
a JÁSZ-FÉNY Fõ zõ ver se nyen és a Sü -
te mény sü tõ ver se nyen vet tek részt.
Fo gat haj tó ver seny lát vá nyos ve te rán
jár mû vek ta lál ko zó ja von zot ta az ide
lá to ga tó kat. A Jász Vir tus ve tél ke dõ a
te le pü lés má sik szé lén, a Le hel-tó nál
ke rült meg ren de zés re. Ezen a ver se -
nyen is évek óta részt vesz újszászi
csa pa tunk. Az idei aka dá lyok a hely -
szín hez iga zod tak, és egy ka landpark -
ra ha son lí tot tak. Víz fö lött, ví zen át,
csó nak ban, ke rék pá ron, fá ra mász va
le he tett tel je sí te ni. Igen vál to za to sak,
szó ra koz ta tó ak vol tak a fel ada tok. A
Lovaspálya szín pa dán eköz ben mû -
vé sze ti cso port ja ink is fel lép tek. A No -
sza Ma mi tánc cso port hu szá ros tán -
cot, a Száz szor szép Nép dal kör jász sá -
gi nép dal csok rot, a Senorák zász lós
tán cu kat mu tat ták be nagy-nagy si -
kert arat va.

El ké szült az ebéd is, a zsû ri vé le mé -
nyé re vár tak cso port ja ink. A pan dúr -
gu lyás fi nom ra si ke rült, az ebé de lõk
meg elõ le gez ték a fõ dí jat. A JÁSZ-
 FÉNY fõ zõ ver se nyen a Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho na kony há sai - Mol nár
Józsefné, Faragóné Nagy Eri ka, Me zõ
Miklósné ve ze té sé vel – pan dúr gu lyá -
suk kal har ma dik he lyet ér de mel tek,
sü te mé nyük kel az elõ ke lõ má so dik
he lye zést ér ték el. A vir tus ko dók a
több mint har minc csa pat kö zül saj nos 
nem ke rül tek do bo gó ra, de ez nem
vont le sem mit a kö zös já ték örö mé -
bõl. Ez úton sze ret nék gra tu lál ni a
nyer te sek nek, meg kö szön ni va la -
mennyi fel lé põ nek, részt ve võ nek,
akik va la mi lyen for má ban Újszászt
kép vi sel ték, vit ték jó hí rün ket!

Barta Imréné
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A Nosza Mami és a Senorák mûsora Jászfényszarun is nagy sikert aratott
(Fotó: Barta Imréné)

Az újszászi Díszítõmûvészeti Szakkör tagjai a felvonuláson
(Fotó: Barta Imréné)

A fõzõverseny újszászi résztvevõi
(Fotó: Barta Imréné)
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XXIV. Jász Világtalálkozó (Fotó: Barta Imréné)

A Jászság polgármesterei Galambröptetés

Íjazás a virtus vetélkedõben A Senorák zászlós tánca

Díjátadás az újszászi virtus csapatnak

Toronyépítés sörösládákbólGyõriné dr. Ceglédi Márta Jászfényszaru polgármestere és
Mezõ Miklósné



Projektzárás a
középiskolában

2016-ban vas úti te rep asz tal épí té sé hez
fog tunk, me lyet a Nem ze ti Te het ség Prog -
ram se gít sé gé vel tud tunk meg va ló sí ta ni.
Im már a har ma dik pá lyá za tot nyer tük
meg, és nagy örö münk re foly tat ni tud tuk a 
meg kez dett mun kát. Idén 14 fõ te het sé ges, 
a vas úti szak ma iránt el kö te le zett ta nu lót
vá lasz tot tunk ki, akik kel foly tat tuk al ko tó -
pe da gó gi ai mun kán kat né hány pe da gó -
gus se gít sé gé vel.

Vál la lá sa ink a 2017/18. tan év re: 
– üzem lá to ga tás Po zsony ban, a Fõ pá -

lya ud var meg te kin té se,
– üzem lá to ga tás Bu da pes ten, a

Miniversum és a De ák té ri Föld alat ti Mú -
ze um meg te kin té se,

– vas út fo tók ké szí té se,
– fo tó al bu munk bõ ví té se,
– mû kö dõ vas úti te rep asz ta lunk bõ ví -

té se,
– szak mai és ide gen nyel vi kom pe ten -

ci ák fej lesz té se.
60 órás fog lal ko zás ke re té ben dél utá -

non ként épít get tük te rep asz ta lun kat.
Köz ben ta pasz ta lat szer zés cél já ból üzem -
lá to ga tá so kat tet tünk. Jár tunk Bu da pes -
ten, a Miniversumban, ahol kü lön bö zõ te -
rep asz tal ok mû kö dé sét, for té lya it ta nul -
má nyoz tuk. A De ák té ri Vas úti Föld alat ti
Mú ze um ban be te kin tet tünk a föld alat ti
vas út múlt já ba. Majd Po zsony ban jár tunk
a Fõ pá lya ud va ron, ahol az ál lo más fõ nök
be mu tat ta a pá lya ud var biz to sí tó be ren de -
zé sét, a for gal mi iro dát és a jel fo gó ter met.
A ta nu lók meg fi gye lé se ket te het tek, köz -
ben él mé nye ket sze rez tek és ki kap cso lód -
tak. Az uta zá sok köz ben ter mé sze te sen
hó dol hat tak vas út fo tó zá si szen ve dé lyük -
nek. Ké pe ik kel bõ ví tet tük fo tó al bu mun -
kat. An gol és né met nyelv ta ná ra ink se gít -
sé gé vel pe dig ide gen nyel vû ma gya rá zó
szö ve get is ké szí tet tünk hoz zá.

Né hány ta nu ló ott hon sa ját te rep asz -
tal lal ren del ke zik, il let ve épí ti azt, vagy
már ta pasz ta la to kat szer zett az épí tés ben
szak kör ön. Eb bõl az öt let bõl ki in dul va, a
2016/17. tan év ben mi is be le vág tunk eb be
a nagy fel adat ba. Az elõ zõ pro jekt ben
meg épí tett vá gány há ló za tun kat most to -
vább bõ ví tet tük. Mi vel asz ta lunk 5*3 mé -
te res, volt hely to váb bi vá gány há ló zat le -
fek te té sé re. Min dent úgy ké szí tet tünk,
hogy al kal mas le gyen a ta nu lók szá má ra
szem lél te tés re is. Idén vas úti hi dat ké szí -
tet tünk, ágya zat tal lát tuk el a vá gá nyo kat,
a fej ál lo más csonkavágányaira üt kö zõ ba -

ko kat, a vá gá nyok mel lé pe ro no kat, ezek -
re pe dig pa do kat ké szí tet tünk, fá kat gyár -
tot tunk, a vál tó kat vil la mos
váltóállítómûvekkel sze rel tük fel. Meg vá -
sá rol tuk a jel zõ ket, me lyek fel sze re lé sét
ké sõbb re hagy juk, mert igen sé rü lé ke -
nyek. 3D szken nert vá sá rol tunk, mely nek
hasz ná la tát egy elõ re csak ta nul gat tuk.

Az épí tés so rán min den ki nek fej lõ dött
a kéz ügyes sé ge, kre a ti vi tá sa, tü rel me seb -
bek let tek. Szak mai kom pe ten ci ák ban is
fej lesz tett, hi szen vá gány há ló za tot, lé te sít -
mé nye ket ter vez tek, utá na kel lett néz ni,
pon to san hogy néz ki, mik a méretará -
nyok. A ma te ma ti kai kom pe ten ci á kat is
fej lesz tet te, szá mol gat ni kel lett a mé ret -
ará nyo kat, eset leg át vál ta ni a mér ték egy -
sé gek kö zött.

Épí tés köz ben ki kap cso lód tak a ta nu -
lók a na pi te vé keny ség bõl, ta nu lás ból,
játsz hat tak a vo na tok kal. Min den el ké szí -
tett mé ter után „ki kel lett pró bál ni”, ho -
gyan fut raj ta a sze rel vény. 

Jú ni us 12-én tar tot tunk szûk kör ben
pro jekt zá rást. Itt át te kin tet tük ed di gi te vé -
keny sé ge in ket egy pre zen tá ci ón ke resz -
tül. Meg be szél tük a ta pasz ta la to kat, és azt, 
ho gyan foly tat juk a mun kát a kö vet ke zõ
tan év ben. 

A te rep asz talt az is ko la ér dek lõ dõ ta nu -
lói is meg te kint het ték. Sõt több ér dek lõ dõ

járt már ná lunk a he lyi ál ta lá nos is ko lá ból
és az ön kor mány zat tól is, akik mind el is -
me ré sü ket fe jez ték ki, di csér ték a ta nu ló -
ink ügyes sé gét. 

Jö võ re ter mé sze te sen foly tat ni sze ret -
nénk a mun kát. To váb bi bõ ví té se ket vé -
gez ni, moz dony for dí tó-ko ron got be sze -
rel ni, újabb jár mû ve ket vá sá rol ni, il let ve a
te rep asz tal fe lü le té nek éle tet ad ni (fû, fák,
em be rek, ker tek stb.). Ta vasszal új ra pá -
lyáz tunk, és nyer tünk egy újabb össze get
az épí té si mun kák foly ta tá sá hoz.

A 2017/18-as prog ram ban részt ve võ di -
á kok: Radics Ádám Lász ló, Ru bint Pet ra Ka ta -
lin és Sós Be ne dek 11. c osz tá lyos ta nu lók;
Dobák Sán dor 11. b osz tá lyos ta nu ló;
Dékány Li li 11. a osz tá lyos ta nu ló, Bí ró
Márk, Ko vács Dá vid, Pruma Ol ga, Schenek
Ri chárd Zsolt és Szõ ke Le ven te Fe renc 10. c
osz tá lyos ta nu lók; Gudics Ri chárd, Ko sa ras
At ti la Zol tán, Sza bó Zsolt és Ta si Ger gõ 9. c
osz tá lyos ta nu lók.

A prog ram ban részt ve võ ta ná rok: Ács
Ju li an na, né met nyel vi for dí tá sok;
Kis-Kovalik Ágo ta, an gol nyel vi for dí tá sok;
Mucza Bé la, 3D szkennelés, nyom ta tás;
Muzslainé Raj Ber na dett, üzem lá to ga tá sok
kí sé re te és Ka sza Ág nes, fog lal ko zá sok ve -
ze té se, szer ve zé si mun kák.

Kasza Ágnes
szaktanár
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A projekt résztvevõi



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2018. augusztus 19

VALLÁS – SPORT

Theodicaea
Fõ képp ad ven ti idõ szak ban, de az év bár mely nap ján, ha
az em ber vo nat tal uta zik, gyak ran hal la ni le het, hogy a vo -
na tok gá zo lás mi att kés nek. Nem te lik úgy el nap, hogy az
em ber ne hal la na vá lás ról, csa lá don be lü li erõ szak ról, mun -
ka he lyi el bo csá tás ról, be teg ség rõl, csõd rõl, há bo rú ról, nyo -
mor ról, jár vány ról. Lát ha tó, hall ha tó, ta pasz tal ha tó, hogy
az em be ri gyöt re lem nem csak a ha lál for má já ban je lent ke -
zik, ha nem sok más alak ban is. Iro ni ku san hang zik, de a
szen ve dés az élet ré sze. Gyer me ki ko por sók, vagy fi a ta lo ké, 
ne tán korosabbaké – koporsók, amelyet a gyászolók
könnyeik között kísértek el az utolsó útra.

A 121. Zsol tár 3. és 7. ver se így hang zik: „Nem en ge di,
hogy lá bad meg tán to rod jék, nem szunnyad õri zõd. Az Úr
meg õriz té ged min den baj tól, meg õr zi éle te det.” A jó kat is
sújt ja a rossz. Ha a fen tebb so rol tak ból bár me lyik is meg tör -
tén ne, ak kor ta lán el aludt az Úr, a mi õri zõnk? Sem mi eset -
re sem, ez nem egyez ne Is ten jel le mé vel. A kér dés re a vá -
laszt a theodicaea adja meg. Ez a gö rög össze tett szó a
theos= Is ten, és a dicaea (dike)= igaz sá gos ság sza vak ból
áll. Mit je lent a theodicaea? Is ten vé del mét a vi lág ban, azaz
Is ten min den ha tó sá ga és tö ké le tes sé ge a vi lág ban ta pasz -
tal ha tó ba jok, szen ve dé sek és nyo mo rú ság gal szem ben.
Fel té te lez het nénk, hogy olyan pró ba té te le ken megy ke -
resz tül az em ber, amely csak az em be ri ség éle té nek a ré sze.
De nem így van. Ézsaiás próféta ezt írja: „Minden
szenvedésüket õ is megszenvedte.” (63,9. Károlyi fordítás)

Jól is mert tör té net az Ószö vet ség bõl Jób tör té ne te. Jób
igaz és is ten fé lõ em ber ként élt csa lád já val. Mai szó val azt
mond hat nánk, hogy ren de zett eg zisz ten ci á val ren del ke -
zett. Jób köny ve azért is egye dül ál ló a Bib li á ban, mert be te -
kin tést ka punk Is ten és Sá tán pár be szé dé be. Sá tán sze rint
Jób csak azért fé li Is tent, mert ál dá so kat élt át. Sá tán vé le -
mé nye, hogy ha Jób szen ve dé sen megy ke resz tül, ak kor
meg fog ja át koz ni Jób Is tent. A foly ta tás ban Jób el ve szí ti
min de nét: bir to kát, gyer me ke it - de nem át koz za meg Is -
tent, ha nem gyá szá ban annyit mond: „Az Úr ad ta, az Úr
vet te el, /Ál dott le gyen az Úr ne ve.” (1,21.) Má sod já ra is
meg is mét lõ dik a pár be széd Is ten és Sá tán kö zött. Ami után
Jób tes tét fe ké lyek fe dik. Bár a fe le ség is Jób el len for dul,
még is Jób ismét bölcsen és hittel szól: „Ha a jót elfogadtuk
Istentõl, a rosszat is el kell fogadnunk.” (2,10.)

Is ten ha tár ta lan sze re tet tel sze re ti az em bert. A ne héz sé -
gek és pró bák ide jén is vár ránk, hogy hoz zá for dul junk.
Ked ves re for má tus ének, amely így hang zik: „Lel ki pró bá -
im ban, Jé zus, légy ve lem,/ El ne tán to rod jék tõ led éle tem.”
(Re for má tus Éne kes könyv 338. ének). Eb ben a vi lág ban
csak át uta zók, ván do rok va gyunk. Eme uta zá sunk so rán
Is ten fel üdít ben nün ket a ne héz sé gek ide jén, de ezek a
meg ál lók nem a vég le ges ott ho nunk. Az égi tárt ka pun át
ha za vár nak minket, azon az úton keresztül, amelyet Jézus
mutatott nekünk.

Jé zus ke ze és lá ba mi at tunk lett seb he lyes. Jé zus meg jár -
ta a Gol go tát. A leg na gyobb kí nok ke se rû po ha rát ki it ta. A
Gol go tá ra azért ment, hogy meg tud juk az örök ké va ló sá -
gon át, hogy van va la ki, aki meg ért ben nün ket a fáj dal mas
per cek ben. A szen ve dés e föl di élet ter he, de ez nem fog
örök ké tar ta ni, mert a Je le né sek köny ve egy nagy sze rû
aján dék ról ír ne künk: „és le tö röl min den könnyet a sze -
mük rõl, és ha lál sem lesz töb bé, sem gyász, sem jaj ki ál tás,
sem fáj da lom NEM LESZ TÖBBÉ.” (21,4.-kiemelés tõ lem).
Ott a Mennyországban, ahol várnak ránk, rád és rám is
várnak.

Lépj a jé zu si út ra, amely vé gén Atyád vár re ád,
Lásd meg a Gol go tán a tö vis ko ro nát!
Jé zus ér ted szen ve dett,
Hogy az örök szép ha zá ban te bol dog le hess.

Szabóné Szabó Henrietta

23. Hungarian Open
Ki lenc or szág – Auszt ria, Cseh or szág, Fran cia or szág, Ma gyar or -
szág, Né met or szág, Olasz or szág, Ro má nia, Szer bia és Szlo vá kia –
ver seny zõi vo nul tak fel jú li us 21-én az abonyi fú vós ze ne kar és az
abonyi mazsorettek ve ze té sé vel Újszász ut cá in. A tor na csar nok tól in -
dul va, a vá ros há zát érint ve tet tek egy kört a Penny kö rü li és a pi a ci
for ga ta gon ke resz tül a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ud va rá ig,
ahol a Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség és az Újszászi VVSE láb -
toll-lab da szak osz tá lya ne vé ben Fe hér Já nos kö szön töt te a meg je len te -
ket. A Him nusz hang jai után a ver seny részt ve või egy per ces fõ haj -
tás sal em lé kez tek meg Mol nár Pé ter pol gár mes ter rõl, aki 16 al ka lom -
mal volt a ver seny véd nö ke, aki a kül föl di ek kö zül is sokaknak
személyes ismerõse volt, és aki a halála elõtti napokban is a verseny
sikeres megrendezéséért dolgozott.

Ró zsa György vá ro si kép vi se lõ, a pénz ügyi bi zott ság el nö ke a vá ros 
ne vé ben kö szön töt te a meg je len te ket és kí vánt jó ver seny zést és
újszászi tar tóz ko dást min den ki nek. Be szé dé ben ki emel te, hogy vá -
ro si össze fo gás sal –, amely ben a kö zép is ko la igaz ga tó ja ként õ is részt
vett – és tá mo ga tók se gít sé gé vel ju tott el a ver seny a hu szon har ma -
dik ta lál ko zó ig.

Peter von Rüden, az Eu ró pai Láb toll-lab da Szö vet ség (SFE) el nö ke
rész vét ét fe je ze te ki Mol nár Pé ter ha lá la mi att. Hu szon öt éve jár
Újszászra. Szí ve sen jön ide, mert sok újszászi ba rát ja és is me rõ se van. 
A nagy lét szá mú szín vo na las ver seny fon tos ren dez vé nye az európai 
lábtoll-labdázásnak.

Pócs Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ, a ver seny fõ véd nö ke is meg -
em lé ke zett Mol nár Pé ter rõl. El mond ta, hogy sze mé lyes ta lál ko zá sa ik 
so rán sok szor szó ba ke rült Újszász sport ja, ezen be lül a láb toll-lab dá -

Peter von Rüden, az SFE elnöke is köszöntötte a résztvevõket
(Fotó: Fehér Judit)

Magyarország lábtoll-labdázói a felvonuláson
(Fotó: Fehér Judit)



zás is. Mol nár Pé ter na gyon büsz ke volt
vá ro sa sport éle té re és a nem zet kö zi láb -
toll-lab da ver seny re is. Ma gas ra tet te a
mér cét. Ezt a szín vo na lat kö zös mun ká -
val a jö võ ben is tar ta nunk kell – mond ta,
majd min den ki nek si ke res ver seny zést
kí ván va megnyitotta a 23. Nyílt Magyar
Nemzetközi Lábtoll-labda Bajnokságot.

Az abonyi mazsorettek két tán cuk kal
szó ra koz tat ták a kö zön sé get, majd a csa -
pa tok el vo nul tak a ver seny hely szí ne i re.
A tor na csar nok ban nyolc cso port ban 34
fér fi csa pat, a mû ve lõ dé si ház ban négy
cso port ban 13 nõi csa pat kezd te meg a se -
lej te zõ ket, ame lyek so rán  kü lö nö sebb
meg le pe tés nem tör tént. Az esé lye sek
biz to san nyer ték a cso port ju kat. Hoz zá -
juk sor sol ták a cso port másodikokat. A
nyolc közé ját szott mér kõ zé sek kel zá rult
az elsõ nap. A nõk a leg jobb né gyig ju tot -
tak. A fér fi ak nál a nyolc kö zött öt újszászi
csa pat vár ta a folytatást. A legjobb négy
nõi csapat közé két újszászi egység jutott.

Újszász nyerte a férfi és a nõi
csapatversenyt

A fér fi ak nál a má so dik nap a fõ ágon a
négy kö zé ju tá sért ját szott mér kõ zé sek kel
kez dõ dött.

Csák Dá vid, dr. Bo gár Lász ló, Nózsi Pé -
ter (Újszászi VVSE) – Far kas Ba lázs, Ka na -
las Renátó, Kö kény Mar tin (Újszászi
VVSE) 21-19, 21-9

Az el sõ játsz má ban jól ját szot tak az
újszászi ifisták. A má so dik ra már ked vü -
ket vesz tet ték.

Ba ra nyai Benett, Hu szár Emil, Luk ács
Már ton, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE)
– Kö kény Zol tán, La ka tos Zol tán, Szûcs
Ger gely, Ta kács Zol tán (Újszászi VVSE)
17-21, 21-15, 21-16

Küz del mes mér kõ zé sen nyert a ka ni -
zsai csa pat.

Far kas Ba lázs, Hor váth Ger gõ, Luk ács
Be ne dek (Nagy ka ni zsa ZSE) – Csor ba
Márk, Himmer Já nos, Kleics Dá vid,
Nyisztor Zol tán (Borjád SE) 21-15, 21-6

Himmer Já nos sé rü lé sé vel el száll tak a
borjádi esé lyek.

Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,
Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) –
Ko vács Már ton, Mol nár Ger gõ, Mol nár
Dá ni el (Újszászi VVSE) 21-9, 21-10

Tech ni kai és fi zi ka fö lény ben volt a baj -
nok as pi ráns.

Az al sóbb ágak hely osz tói után az elõ -
dön tõk kö vet kez tek.

Ba ra nyai Benett, Hu szár Emil, Luk ács
Már ton, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE)
– Csák Dá vid, dr. Bo gár Lász ló, Nózsi Pé -
ter (Újszászi VVSE) 21-19, 21-17

Vesz tett, és nem ju tott a dön tõ be a ta -
va lyi gyõz tes, a már csak al kal man ként ját -
szó, 2010-ben Zhongsanban a vi lág baj nok -
sá gon ne gye dik újszászi csa pat.

Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,
Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) –
Far kas Ba lázs, Hor váth Ger gõ, Luk ács Be -

ne dek (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-16, 19-21,
21-15

Az el sõ játsz mát nagy elõny rõl el fö lé -
nyes ked ték az újszásziak. A má so dik szet -
tet is szét eset ten kezd ték. 10-2-re el hú zott
az el len fél. 14-14-re még si ke rült ega li zál -
ni, de a játsz ma el úszott. A har ma dik játsz -
má ban Herczeg Gáborék ma guk hoz ra gad -
ták az irá nyí tást, és vé gig ve zet ve nyer tek.

Dön tõ
Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,

Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) –
Ba ra nyai Benett, Hu szár Emil, Luk ács
Már ton, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE)
21-19, 21-12.

A dön tõ ben egy szo ros és egy könnyû
játsz má ban nyer ték a ha za i ak ne gye dik
baj nok sá gu kat, és az elõ zõ évi ki sik lás
után vissza sze rez ték a baj no ki trónt. A hu -
szon öt éve láb toll-lab dá zó Tóth Gá bor 17-re 
nö vel te Hungarian Open baj nok sá gai szá -
mát.

A nõk nél a fel sõ ágon két újszászi csa -
pat elõ dön tõ zött.

Far kas Lil la, Gyõrfi Bar ba ra, Vachal
Krisz ti na (Újszászi VVSE) – Csák Vi vi en,
Fe hér Va lé ria, Hornyák Er zsé bet,
Kaszonyi Vik tó ria (Újszászi VVSE) 21-17,
21-10

Ne he zen kap tak láb ra Vachal
Krisztináék. A má so dik játsz má ban már
mû kö dött a csa pa tuk.

Az al só ág elõ dön tõ jé ben meg ér de mel -
ten nyert a bát ran ját szó pusz ta sze ri ti ni
csa pat.

Buki Nap su gár, Hor váth Or so lya, Né -
meth Bar ba ra, Láz ár Jáz min (Pusz ta szer
PISZE SE) – Ba logh Esz ter, Gya log Csen ge, 
Sillinger Zsa nett, Ud va ri Bog lár ka
(Cserszegtomaji SK) 21-19, 21-16.

A dön tõ ben a pusz ta sze ri ek kezd tek
job ban, és 8-0-ra el húz tak. A ká ni ku la el le -
né re le der medt az újszászi csa pat és szur -
ko ló tá bo ra. A ha za i ak nak nem jött be sem -
mi. Na gyon ide ge sen ját szot tak. Az tán
meg nyu god tak, ki jöt tek a gö dör bõl, pont -
erõ sek let tek a tal pa lá sa ik. Az el len fél üté -
se it is si ke rült ha tás ta la ní ta ni uk, és már is
21-16-ra az újszászi tri óé volt az elsõ játsz -
ma. A má so dik szett álom sze rû en in dult.

8-2-ig tar tott a szár nya lás. In nen for dí tot -
tak a pusz ta sze ri ek. 16-15-nél már ne kik
állt a játsz ma.  A vég já ték ban Vachal Krisz -
ti na tal pa lá sai kö vet kez tek. Si ke rült is for -
dí ta ni. 20-19-nél a mér kõ zés lab dát hat szor
men tet ték a pusz ta sze ri ek. He te dik re
Krisz ti be gyö tör te a 21. pon tot és elsõ íz -
ben nyert Hungarian Opent a Far kas Lil la,
Gyõrfi Bar ba ra, Vachal Krisz ti na össze ál lí tá -
sú csa pat.

A har ma dik he lyért
Ba logh Esz ter, Gya log Csen ge, Sillinger 

Zsa nett, Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaji
SK) – Csák Vi vi en, Fe hér Va lé ria, Hornyák 
Er zsé bet, Kaszonyi Vik tó ria (Újszászi
VVSE) 21-12, 17-21, 21-19. Most sem si ke -
rült a do bo gó ra lép ni ük Hornyák
Erzsébetéknek.

A színpadon is jók a
lábtoll-labdázók

A csa pat ver se nyek ered mény hir de té se
után a tor na csar nok kert jé ben pap ri kás
krump li par ti val foly ta tó dott a Hungarian
Open. Jól fo gyott, a kül föl di ek nek is na -
gyon íz lett a Tóth Ist ván, Tóth Ro land és se -
gí tõ ik ál tal fõ zött ma gya ros étel. A pap ri -
kás krump li után a haj na lig tar tó, ha gyo -
má nyos Ka sza disz kó vár ta a ki lenc or szág
ver seny zõ it.

A har ma dik nap pi he nés sel, re la xá ci ó -
val kez dõ dött. Vol tak, akik Szol no kon a
tiszaligeti strand vi zé ben már tóz tak, és
vol tak, akik a dél után kez dõ dõ egyé ni ver -
se nyig al vás sal töl töt ték az idõt.

Az egyé ni ver seny re 82 fér fi és 36 nõ
ne ve zett. Újí tás ként az el sõ két for du ló ban 
ki esõk a Vesz te sek Ku pá já ban kap tak ja ví -
tá si le he tõ sé get. Az egyé ni mér kõ zé sek
kü lö nö sebb meg le pe tés nél kül, a pa pír for -
má nak meg fe le lõ en zaj lot tak.

Es te a mû ve lõ dé si ház ban a so kak ál tal
várt, a ver seny zõk ze nés-tán cos pro duk ci -
ó i ból ál ló showmûsoron ta lál ko zott a
nem zet kö zi tár sa ság. Az el sõ mû sor szám a 
ver seny zõk el lá tá sát se gí tõk – Kecs kés
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Lászlóné, Laskiné Spingár Éva, Len gyel Er zsé -
bet, Papp Er zsé bet, Zrinszki Istvánné és az öt -
let gaz da, Tóth Istvánné – ad ták elõ nagy vi -
dám ság gal Új ra vi rul a fi tyu la Újszászon
cím mel. Jó ze nék re apá cák ból láb toll-lab -
dá zók ká vet kõz ve, nagy si kert arat va szó -
ra koz tat ták a kö zön sé get. Utá nuk Tóth
Ger gõ gi tár kí sé re té vel Szacskó Le ven te
éne kelt. Ko vács Bri git ta és Vachal Krisz tina
UV tánc cal lep te meg a kö zön sé get. Az UV 
fénnyel be vi lá gí tott szín pa don fe hér ru há -
ban elõ a dott bot for ga tás sal és bot do bá lás -
sal ne he zí tett ak ro ba ti kus tán cuk nagy
tap sot ka pott. Si kert ara tott Tóth Ger gõ és
Tóth Ist ván apa-fiú du ó ban elõ a dott a
Quimby Most mú lik pon to san cí mû ér zel -
mes da lá val. Új, a láb toll-lab dá zók
showmûsorában még nem lá tott pro duk -
ci ó val je lent ke zett a tápiószecsõi Nagy Má -
té. A Kan di ka me ra a 23. Hungarian Open
ér de kes pil la na ta it örö kí tet te meg. A kö -
zön ség na gyo kat ne ve tett a ró luk ve tí tett
ké pe ken.  Peter von Rüden egy né met dal lal 
szí ne sí tet te a prog ra mot. Berkó Sán dor há -
rom R&B stí lu sú dal lal lé pett a szín pad ra.
Egy ko re ai Nickhun – Let it rain, és két
ame ri kai B2K – Bump, Bump, Bump,
Snopp Dogg – Lets get blown dalt éne kelt.
A fran cia csa pat az Oh, Champs-Elysees!
(Ó, Sanzelizé) örök zöld re elõ a dott ka la pos 
ko re og rá fi á val ara tott kö zön ség si kert. Az
ola szo kat And rea Vacirca kép vi sel te pro fi
mó don, aki Cho pin Nocturne no 1. mû vét
zon go ráz ta. Ko ráb ban több ször zár ta a
mû sort a ki rály hal mi ak kó ló ja. Most a
szin tén a Vaj da ság ból ér ke zett csanta -
vériek fer ge te ges kó ló já val zá rult a mû sor.

Tóth Gábor tizedik, Németh
Barbara elsõ gyõzelme

A ne gye dik na pon foly ta tód tak az egyé -
ni ver se nyek. A fér fi ak ver se nyé ben a 16
kö zé hét újszászi, hat nagy ka ni zsai, egy
borjádi, egy pusz ta sze ri ver seny zõ és leg -
jobb kül föl di ként a né met Arne Twer (FFC
Hagen) ju tott.

Mér kõ zé sek a nyolc közé:
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) – Fe hér 

Zsolt (Pusz ta szer PISZE SE) 21-12, 21-13
Kleics Dá vid (Borjád SE) – Arne Twer

(FFC Hagen) 21-8, 21-11
Kö kény Mar tin (Újszászi VVSE) – Hu -

szár Emil (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-16, 22-20
Far kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE) – Far -

kas Ba lázs (Újszászi VVSE) 21-14, 21-10
Ka na las Renátó (Újszászi VVSE) – Lu -

kács Be ne dek (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-13,
21-16

Hor váth Ger gõ (Nagy ka ni zsa ZSE) –
Kö kény Zol tán (Újszászi VVSE) 21-13, 21-5

Luk ács Már ton (Nagy ka ni zsa ZSE) –
Mol nár Ger gõ (Újszászi VVSE) 21-10,
21-19

Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) – Ba ra nyai
Benett (Újszászi VVSE) 21-11, 21-9

A nyolc kö zé ju tá sért le ját szott mér kõ -
zé sek után négy újszászi, há rom nagy ka -
ni zsai és a 2013-ban Hungarian Open

gyõz tes borjádi Kleics Dá vid ma radt ver -
seny ben.

Mér kõ zé sek a négy közé ju tá sért:
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) –

Kleics Dá vid (Borjád SE) 21-18, 21-12
Kleics Dá vid a tõ le meg szo kott min -

dent vissza adok stí lus ban ját szott, de a
má so dik játsz má ra na gyon el fá radt.

Far kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE) – Kö -
kény Mar tin (Újszászi VVSE) 21-13, 21-15

A sport ág nagy te het sé ge, a fel nõtt skal -
po kat gyûj tõ, még ser dü lõ ko rú Kö kény
Mar tin nak ez a mér kõ zés még erõs volt.

Ka na las Renátó (Újszászi VVSE) – Hor -
váth Ger gõ (Nagy ka ni zsa ZSE) 24-22,
21-19

Az if jú sá gi kor osz tály két leg jobb ja szo -
ros mér kõ zést ját szott.

Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) – Luk ács
Már ton (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-13, 21-9

Tóth Gá bor ural ta a pá lyát.
Mér kõ zé sek a dön tõ be ju tá sért
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) – Far -

kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-7, 21-9
Fö lé nyes, gyors gyõ ze lem.

Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) – Ka na las
Renátó (Újszászi VVSE) 21-8, 21-9

Az if jú sá gi baj nok sem tud ta meg ál lí ta -
ni Tóth Gá bort.

Meg is mét lõ dött a ta va lyi dön tõ. A kez -
dés elõtt a né zõk azt ta lál gat ták, hogy a fi -
ná lé Herczeg Gá bor zsi nór ban ötö dik gyõ -
zel mét hoz za-e, vagy a hu szon há rom év
alatt ki lenc szer egyé nit nye rõ Tóth Gá bor
be húz za a ti ze dik gyõ zel mét.

Nagy len dü let tel kezd te mind két ver -
seny zõ a vég já té kot. Az Ironman (3.8 km
úszás, 180 km ke rék pá ro zás, 42 km fu tás)
tel je sí té sé re ké szü lõ Tóth Gá bor  ki vá ló
erõn lét tel szin te min den lab dát el ért, és a
tá ma dá sok ban is pont erõ sebb volt.
21-16-ra nyer te az elsõ játsz mát. A má so -
dik játsz má ban is õ irá nyí tott, és 20-18-nál
mér kõ zés lab dá hoz ju tott. Herczeg min -
den ere jét moz gó sít va egyen lí tett, és
hoszabbításra kényszerítette el len fe lét,
ami Tóth Gá bor 26-24-es gyõ zel mé ig tar -
tott. Tóth Gá bor ti zed szer lett Hungarian
Openen egyé ni baj nok. 25 éves já té kos pá -
lya fu tá sa 50. baj nok sá gát nyer te.
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A csantavériek kólója
(Fotó: Barta Imréné)

Tóth Gábor tizedszerre nyerte a férfi egyénit. 
2. Herczeg Gábor, 3. Kanalas Renátó, 8. Kökény Martin

(Fotó: Fehér Judit)



Utánozhatalan tel je sít ménnyel két sze re -
sen tel je sí tet te az örö kös baj no ki cím hez
szük sé ges gyõ zel me ket.

A nõk nél a leg jobb nyolc közé négy
újszászi, egy pusz ta sze ri, egy tápióbicskei,
egy cserszegtomaji és egy fran cia ver seny -
zõ ju tott.

Mér kõ zé sek a négy kö zé ju tá sért:
Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE) – Joó

Anett (Újszászi VVSE) 21-15, 14-21, 21-12
A kel le met len stí lu sú, több ször dön tõs,

2015-ben gyõz tes Joó Anett na gyon meg ne -
he zí tet te a baj nok esé lyes éle tét.

Trang Nguyen (Puteaux) – Lõrincz Bet -
ti na (Tápióbicske ST) 21-18, 21-13

A vi et na mi stí lus nem íz lett Lõrincz
Bet ti ná nak.

Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaji SK) –
Far kas Lil la (Újszászi VVSE) 21-14, 21-18

A ver seny elõtt töb ben Vachal Krisz ti na 
– Far kas Lil la dön tõt vár tak. Ezt Ud va ri
Bog lár ka meg aka dá lyoz ta. A má so dik
játsz mát 12-17-rõl nyer te.

Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE)
– Szaszkó Dor ka (Újszászi VVSE) 21-17,
21-14

A Szol no ki Szé che nyi Gim ná zi um ban
is ko la tár sak rang adó ját Nérmeth Bar ba ra
nyer te.

Mér kõ zé sek a dön tõ be ju tá sért:
Trang Nguyen (Puteaux) – Vachal Krisz -

ti na (Újszászi VVSE) 21-18, 21-13
Trang Nguyen 15 éve még a vi et na mi

vá lo ga tott ban ját szott. Pá rizs ba köl töz ve a
leg jobb fran cia já té kos lett.  A fá rad tan
moz gó Vachal Krisz ti na nem ta lál ta a
helyezgetõs vi et na mi já ték el len szer ét. A
rö vid lab dá kat szin te alig ér te el, tal pa lá sai
több nyi re a há ló ban kö töt tek ki.

Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE)
– Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaji SK)
21-18, 21-8

Né meth Bar ba ra a tõ le meg szo kott len -
dü let tel ju tott a dön tõ be.

A Né meth Bar ba ra – Trang Nguyen
vég já ték ban erõ sza kos és gyors já ték kal
Né meth Bar ba ra 21-10-re nyer te az elsõ
játsz mát. A má so dik ban Trang tech ni ká ja
ér vé nye sült, és 21-19-el egyen lí tett. Ebbe
az tán bele is fá radt. Né meth Bar ba ra volt a
fris sebb, és 21-14-re nyer te a har ma dik
szet tet, és elsõ pusz ta sze ri ként a Hunga -
rian Opent.

Nép sze rû volt az elsõ kör ben vesz te sek
Looser’s Cup-ja is, amely ben a gyen gébb
ver seny zõk is si ker él mény hez jut hat tak. A 
fér fi ak nál 1. La ka tos Zol tán (Újszászi
VVSE), 2. Ga lam bos Lász ló (Újszászi
VVSE), 3. Lõrincz Ta más (Tápióbicske ST)
és Nagy Bá lint (Újszászi VVSE). A nõk nél
1. Ko vács Eve lin, 2. Diós Le tí cia, 3. Gu lyás
Ad ri enn és Szacskó Ágo ta (mind Újszászi
VVSE)

A zá ró ered mény hir de té sen az ér me ket 
Bóné Zol tán, a Nem ze ti Ver seny sport Szö -
vet ség fõ tit ká ra és Ve res Pál, a Ma gyar Láb -
toll-lab da Szö vet ség el nö ke ad ta át.

Do bo zi Ró bert a leg ered mé nye sebb
újszászi ver seny zõk nek – Tóth Gá bor és
Vachal Krisz ti na – adott át kü lön dí jat.

A 23. Hungarian Open a ha gyo má nyos
ker ti par ti val zá rult. Tóth Istvánék is mét re -
me kel tek a bab gu lyás sal.

Segítõk, szponzorok

A hu szon har ma dik nem zet kö zi láb -
toll-lab da ver seny si ke res volt. A részt ve -
võk – a rég óta ide já rók és az elõ ször ide lá -
to ga tók – most is jól érez ték ma gu kat
Újszászon. A si ke res ren de zés hez so kan
hoz zá já rul tak. Vol tak, akik pénz zel se gí tet -
ték a ren de zést. Má sok tól gyü möl csöt,
hagy mát, pap ri kát, pa ra di cso mot, üdí tõt
kap tunk. So kan a mun ká juk kal se gí tet tek.
Kö szö net min den ki nek a se gít sé gért, a tá -
mo ga tá sért, a kö zös mun ká ért.

Tá mo ga tók

Dr. Ágo tai Ede, dr. Baky End re, Bá lint
Fe renc, Bolax Kft. (Szol nok), Böl lér ud var
Kft. (Mezõnagymihály), B-Metál Kft.
(Eger), DÁD 2002 Vas út épí tõ Kft (Szol -
nok), Darók Ist ván, Do bo zi Ró bert, Far kas
Gá bor, Far kas Ist ván, Fecs ke Kft.
(Újszász), Geréné Ma gyar Má ria, Gu lyás
Zol tán, dr. Joó Er zsé bet, Haj dú Gyu la, Há -
jas Re zsõ, Hudák Éva, Ka sza Jó zsef,
Korpácsi Fe renc, Konka Ot tó, Kö kény
Zsolt, Mérész Zol tán, Papp Er zsé bet, Pap -
la nos Ti bor, Pál Jó zsef, Pomázi Já nos, Pócs
Já nos or szág gyû lé si kép vi se lõ, Ráski La -
jos, Realspedíció Kft., Ronin-ker Kft., Sváb
Gastro Kft. (Deb re cen), Szil vás hús Kft.
(Új szil vás), Szol nok Coop Fe nyõ áru ház,
Szol no ki Mû sza ki Szak kép zé si Cent rum,
dr. Szó ró Mag dol na, Tóth Ist ván, Tóth
Istvánné, Újszász Vá ros Ön kor mány za ta,
Vasasné Papp Ilo na, Ve res Sándorné, Víz
és Csa tor na Mû vek Kon cesszi ós Zrt., Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la, Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho na

Se gí tõk, köz re mû kö dõk

Al föl di Sára, Barta Imre, Barta Imréné,
dr. Baky End re, Bakó Jánosné, Bogárné Si -
mon Klá ra, Bor sos Fe renc, Bor sos Zsó fia,
Bokó Le tí cia, Diós Le tí cia, Diós Zsu zsan na,
Duka Sándorné, Ele kes Csabáné, Far kas

Anett, Far kas At ti la, Far kas Lil la, Fe hér Já -
nos, ifj. Fe hér Já nos, Fe hér Ju dit, Fehérné
Sze ke res Zsu zsan na, Ga lam bos Lászlóné,
Geréné Ma gyar Má ria, Gu lyás Zol tán, Gu -
lyás Vik tor, Harsányi Ju dit, Herczeg Gá bor, 
Hudra Jó zsef, Jencsák At ti la, Ju hász And rás 
Nándorné, Ju hász Béla, Ju hász Jó zsef, Kaló
Fe renc, Kaló Istvánné, Ka na las Mó ni ka,
Ka sza Jó zsef, Ka sza Józsefné, Kéz ér Zsolt,
Kis Ba lázs, Kis Csen ge, Konka Csa ba,
Konka Ottó, Ko vács Nán dor, Ko vács
Nándorné, Len gyel Er zsé bet, Luk ács Já nos, 
Mé szá ros Já nos, Mol nár Il lés, Mol nár Pé ter, 
Móra Mer cé desz, Mucza Nor bert, Nagy
Fló ri án, Nagy Krisz ti án, Nagy Lász ló, Nagy 
Na tá lia, Nagy Zsolt, Némethné Var ga Edit,
Nyitrainé Kiss Ka ta lin, Oláh Jó zsef, Papp
Er zsé bet, Paróczi Má ria, Pál Bri git ta,
Pomázi Bo ró ka, Retter Bar ba ra, Rézsó Pet ra 
Re gi na, Ros tás Ivett, Ró zsa György, Se res
Zol tán, Ser fõ zõ Ani ta, Szacskó Ágo ta,
Szacskó Jó zsef, Szacskóné Ko vács Or so lya,
Szacskó Le ven te, Szurmai Ti bor, Tánczos
Krisz ti na, Tóth Gá bor, Tóth Ist ván, Tóth
Istvánné, Tóth Ro land, Törõcsik Ist ván
(Jászalsószentgyörgy),Var ga Ju li an na, Vá -
sár Do mi ni ka, Ve res Pál, Zrinszki Istvánné,
Zsig mond Vi rág

Együtt mû kö dõ szer ve ze tek
Abonyi Fú vós ze ne ka ri Egye sü let Fú -

vós ze ne ka ra és Mazsorett cso port ja

Ak tív rá dió

Szol nok TV

DP Grafik Kft. (Me zõ túr)

Printart Hun ga ry Kft. (Szol nok)

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Szász Ven dég ház

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta

Szol no ki Mû sza ki SZC Ró zsa Im re Kö -
zép is ko lá ja és Kol lé gi u ma

Újszászi Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Újszász Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház

Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la

Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
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Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE) elvitt egy aranyérmet. 
3. Vachal Krisztina, 5. Szaszkó Dorka, 7. Farkas Lilla, 8. Joó Anett

(Fotó: Fehér Judit)
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Hungarian Open eredmények
23. Hungarian Open. Újszász, 2018. jú li us 21-24. 9 or szág/countries, 173 ver seny zõ/players
Fér fi csa pat/men’s te am (34)

1. Becskereki Sándor, Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Tóth Gábor Újszászi VVSE

2. Baranyai Benett, Huszár Emil, Lukács Márton, Takács Endre Nagykanizsa ZSE

3. Farkas Balázs, Horváth Gergõ, Lukács Benedek Nagykanizsa ZSE

4. Csák Dávid, dr. Bogár László, Nózsi Péter Újszászi VVSE

5. Kökény Zoltán, Lakatos Zoltán, Szûcs Gergely, Takács Zoltán Újszászi VVSE

6. Csorba Márk, Himmer János, Kleics Dávid, Nyisztor Zoltán Borjád SE

7. Farkas Balázs, Kanalas Renátó, Kökény Martin Újszászi VVSE

8. Kovács Márton, Molnár Gergõ, Molnár Dániel Újszászi VVSE

9.
Dékány Dávid, Fehér Zsolt, Németh Mátyás, Pigler Tamás, Simon Márk,
Terecskei Róbert 

Pusztaszer PISZE SE

10. Harsányi Zoltán, Joó Richárd, Ráski Lajos, Tóth István, Tóth Gergõ, Tóth Roland Újszászi VVSE

11. Ifj. Fehér János, dr. Malik András, Peter von Rüden 
Újszászi VVSE, Kisnána KSK, Hagen
(Hungary, Germany)

12. Farkas Levente, Galambos László, Kenyeres Krisztián Újszászi VVSE

13. Árva Tamás, Árvai Milán, Nagy Máté, Lõrincz Tamás Tápióbicske ST

14. Farsang András, Farsang Imre, Nagy Mátyás Cserszegtomaji SK

15. Bencsik Martin, Étiene Gastineau, Sebastian Költõ 
Nagykanizsa ZSE, Puteaux, Királyhelmec
(Hungary, France, Slovakia)

16. Alberto Pampallona, Andrea Vacirca, Francesco Colombo, Simone Polizzi Phoenix Feathers (Italy)

17. Charlie Amans, Jeremy Godat, Trang Nguyen Puteaux (France)

18. Koszorús Sámuel, Sándor Barnabás, Széles László Cserszegtomaji SK 

19. Hartyányi Dániel, Juhász István, Konka Gábor, Lakatos Attila, Sipos Péter Újszászi VVSE

20. Czétényi Krisztián, Nagy Bálint, Rab Alexander, Rajka Attila Újszászi VVSE

21. Berkó Sándor, Fehér János, Kanalas Márió Újszászi VVSE

22. Dósa-Urbán Kitti, Dósa-Urbán Nándor, Ézsiás Tamás, Földi Béla Újszászi VVSE

23. Andre Lange, Arne Twer, Varga Frida, Sven Walter FFC Hagen, TV Lipperode  (Germany)

24. Béki Norbert, Oláh Krisztián, Sebõk Roland Újszászi VVSE

25. Buda Levente, Büki Bálint, Orsós Dávid Szepetnek SE

26. Bábosik Ádám, Csabai Gábor, Gajdos Tibor, Kovács Evelin Újszászi VVSE

27. Kanálos Péter, Vidák Armand, Virág Attila Újszászi VVSE

28. Christophe Coudre, Solo Ramananarivo, Szacskó József 
Paris Plumfoot, Újszászi VVSE (France,
Hungary)

29. Cseh Gergõ, Lõrincz Zoltán, Mezei Gábor Tápióbicske ST

30. Ágotai Ede, Martin Holzapfel, Tim von Rüden, Jónás Károly Újszászi VVSE, NSG (Hungary, Austria)

31. Vojtìch Èerný, Marie Justrová, Matyáš Vaníèek Czech Lions (Czech Republic)

32. Császár Attila, Mezei István, Ráduly Botond, Vizoli Zsombor Csíkrákos (Romania)

33. Hajdú László, Trancsik Martin, Vörös Viktor Csantavér (Serbia)

34. Horváth Kávai Márk, Mecserik Ákos, Pesti Ákos Csantavér (Serbia)

Fér fi egyé ni/men’s sigle (68)

1. Tóth Gábor Újszászi VVSE

2. Herczeg Gábor Újszászi VVSE

3. Kanalas Renátó Újszászi VVSE

4. Farkas Balázs Nagykanizsa ZSE

5. Lukács Márton Nagykanizsa ZSE

6. Kleics Dávid Borjád SE

7. Horváth Gergõ Nagykanizsa ZSE

8. Kökény Martin Újszászi VVSE

9. Baranyai Benett Nagykanizsa ZSE

10. Fehér Zsolt Pusztaszer PISZE SE

11. Lukács Benedek Nagykanizsa ZSE

12. Farkas Balázs Újszászi VVSE

13. Molnár Gergõ Újszászi VVSE

14. Arne Twer FFC Hagen (Germany)

15. Kökény Zoltán Újszászi VVSE

Looser’s Cup Fér fi egyé ni/men’s sigle (26)

1. Lakatos Zoltán Újszászi VVSE

2. Galambos László Újszászi VVSE

3. Lõrincz Tamás Tápióbicske ST

4. Nagy Bálint Újszászi VVSE

5. Andrea Vacirca Phoenix Feathers (Italy)

6. Kenyeres Krisztián Újszászi VVSE

7. Czétényi Krisztián Újszászi VVSE

8. Csabai Gábor Újszászi VVSE



Biliárd-hoki a
Hungarian Openen

2018. jú li us 22.  Újszász

A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

és a Cseh Bi li árd-ho ki szö vet ség négy 

éve együtt mû kö dik sport ága ik köl -

csö nös nép sze rû sí té sé ben. Az együtt -

mû kö dés ke re té ben a ma gyar láb -

toll-lab dá zók egy al ka lom mal Most -

ban, egy al ka lom mal Brnóban, egy al -

ka lom mal pe dig Senicaban vet tek

részt bi li árd-ho ki ver se nyen, és

mind há rom vá ros ban si ke res láb -

toll-lab da be mu ta tót tar tot tak. A cseh

bi li árd-ho ki sok már ne gye dik al ka -
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Nõi csa pat/women’s te am (13)

1. Farkas Lilla, Gyõrfi Barbara, Vachal Krisztina Újszászi VVSE

2. Buki Napsugár, Horváth Orsolya, Németh Barbara, Lázár Jázmin Pusztaszer PISZE SE

3. Balogh Eszter, Gyalog Csenge, Sillinger Zsanett, Udvari Boglárka Cserszegtomaji SK

4. Csák Vivien, Fehér Valéria, Hornyák Erzsébet, Kaszonyi Viktória Újszászi VVSE

5. Joó Anett, Kovács Enikõ, Szaszkó Dorka, Vágó Henriett Újszászi VVSE

6. Szigedi Barbara, Szigedi Hanna Honti Lívia, Lõrincz Bettina, Malatinszky Viktória Tápióbicske ST

7. Diós Letícia, Ézsiás Zsófia, Kovács Brigitta Újszászi VVSE

8. Gazdag Viktória, Gulyás Adrienn, Kurdi Krisztina Újszászi VVSE

9. Kis Csenge, Lakatos Daniella, Lakatos Zoltánné, Polónyi Ágnes, Szacskó Ágota Újszászi VVSE

10. Bakó Lili, Barta Karolina, Czétényi Klaudia, Szabados Kata Újszászi VVSE

11. Büki Noémi, Laskiné Spingár Éva, Orsós Krisztina, Tóth Amanda Szepetnek SE

12. Franziska Schönfeld, Marie von Rüden, Fehér Judit, Tánczos Krisztina
Flying Feet Haspe, Újszászi VVSE
(Germany, Hungary)

13. Fülöp Áldáska, Orcifalvi Rita, Orcifalvi Tímea Agapé Budapest

Nõi pá ros/women’s double (8)

1. Kovács Enikõ, Szaszkó Dorka Újszászi VVSE

2. Gulyás Adrienn, Kurdi Krisztina Újszászi VVSE

3. Lõrincz Bettina, Malatinszky Viktória Tápióbicske ST

4. Honti Lívia, Szigedi Hanna Tápióbicske ST

5. Kovács Brigitta, Orsós Krisztina Újszászi VVSE, Szepetnek SE

6. Francziska Schönfeld, Marie von Rüden Flying Feet Haspe (Germany)

7. Büki Noémi, Tóth Amanda Szepetnek SE

8. Orcifalvi Rita, Orcifalvi Tímea Agapé Budapest

Nõi egyé ni/women’s single (36)

1. Németh Barbara Pusztaszer PISZE SE

2. Trang Nguyen Puteux (France)

3. Udvari Boglárka Cserszegtomaji SK

4. Vachal Krisztina Újszászi VVSE

5. Szaszkó Dorka Újszászi VVSE

6. Lõrincz Bettina Tápióbicske ST

7. Farkas Lilla Újszászi VVSE

8. Joó Anett Újszászi VVSE

9. Hornyák Erzsébet Újszászi VVSE

10. Dósa-Urbán Kitti Újszászi VVSE

11. Buki Napsugár Pusztaszer PISZE SE

12. Balogh Eszter Cserszegtomaji SK

13. Vágó Henriett Újszászi VVSE

14. Horváth Orsolya Pusztaszer PISZE SE

15. Kovács Brigitta Újszászi VVSE

16. Ézsiás Zsófia Újszászi VVSE

Looser’s Cup Nõi egyé ni/women’s sigle (18)

1. Kovács Evelin Újszászi VVSE

2. Diós Letícia Újszászi VVSE

3. Gulyás Adrienn Újszászi VVSE

4. Szacskó Ágota Újszászi VVSE

5. Kurdi Krisztina Újszászi VVSE

6. Orsós Krisztina Újszászi VVSE

7. Lázár Jázmin Újszászi VVSE

8. Marie von Rüden Hagen (Germany)

Béki Norbert – Makula Lajos mérkõzése
(Fotó: Fehér János)
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lom mal jöt tek el Újszászra, a
Hungarian Openre. Na gyon lel ke sen 
ját szot tak. A láb toll mér kõ zé sek kö -
zöt ti szü ne tek ben Vojtech Èerný ve -
ze té sé vel elõ ször sport águ kat nép -
sze rû sí tõ be mu ta tót és edzést, a má -
so dik na pon pe dig ver senyt ren dez -
tek, ame lyen cseh, fran cia, ma gyar és
né met fi a ta lok pró bál ták ki a já té kot.
A 21 ver seny zõ 43 mér kõ zést ját szott.
A tor na gyõ zel met a fi ú kat meg elõz ve 
hét gyõ ze lem mel Oláh Lo la sze rez te
meg. 2. Oláh Krisz ti án, 3. Béki Nor -
bert (mind há rom Újszász).

Tóth Gábor
különleges

teljesítményei

Va la mi kor az 1970-es évek ben Ha waii
szi ge tén há rom sport em ber ta lál ko zott.
Az el sõ 3,8 km-t úszott, a má so dik 180
km-t ke rék pá ro zott, a har ma dik pe dig
azt ál lí tot ta ma gá ról, hogy le fu tot ta a tel -
jes ma ra to ni tá vot (42 195 m). S mint
ahogy az len ni szo kott, mind hár man a
sa ját tel je sít mé nyü ket tar tot ták a leg na -
gyobb nak. Volt ve lük egy ne gye dik is, aki
egy da ra big hall gat ta a vi tát, az tán meg -
szó lalt. „Ez mind sem mi, csi nál já tok vé -
gig mind hár mat egy más után!” „Nincs a
föl dön em ber, aki ké pes er re.” - hü le dez -
tek a töb bi ek. „Már hogy ne len ne – itt va -
gyok én!”

Akár hogy is tör tént, akár a meg szé pí -
tõ messze ség ke re kí tet te így ki a tör té ne -
tet, tény, hogy 1978-ban az elsõ ha waii
Ironman (vas- vagy acél em ber) triatlon
ver se nyen 15-en in dul tak. A gyõ zel met
Gor don Haller sze rez te meg 11 óra 46 per -
ces idõ vel. Bár mi lyen õrült ség nek tet -
szett ez a sport ág, és bár mi lyen õrül tek -
nek tûn tek a sze rel me sei, a triatlon el in -
dult vi lág hó dí tó út já ra. Az óta mil li ók
ûzik vi lág szer te. 2000 óta már az olim pi -
án is meg küzd het nek a leg jobb
triatlonosok. Az or vo si vizs gá la tok idõ -
köz ben ki de rí tet ték, hogy a triatlon még -
sem az az õrült ség, ami nek kez det ben so -
kan hit ték. Ará nyo san ter he li az iz mo kat
és ízü le te ket, át la gon felül fej lesz ti a ke -
rin gé si rend szert. A há rom sport ág egy -
ide jû gya kor lá sa pe dig vál to za tos sá got
ad. Per sze nem min den ki nek az Ironman 
tá von kell ver se nyez ni. Az élet ko rá nak
meg fe le lõ tá vot min den ki meg ta lál hat ja
ma gá nak az egy re so ka so dó ver se nye -
ken. A triatlon gyor san el ju tott Eu ró pá ba
és Ma gyar or szág ra is. 1983-ban az
újszásziak is ott vol tak az elsõ ha zai
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Biliárd hoki: 2. Oláh Krisztián, 1. Oláh Lola és a cseh Vojtech Èerný
(Fotó: Fehér János)

Tóth Gábor, az eXtremeMan®
(Fotó: Fehér János)

Bakos Dániel és Tóth Gábor
(Fotó: Fehér János)



triatlon ver se nyen. Nem hosszú tá von,
ha nem sok szép ered ményt el ér ve a ba -
rát sá go sabb rö vid, sprint és mini tá vo kon 
ver se nyez tek.

A leg jobb újszászi triatlonozó, Barta
Ist ván Na gya tá don a hosszú tá vot is ki -
pró bál ta. Nem is egy szer. 10-sze res tel je -
sí tõ ként tag ja a ver seny TTT tár sa sá gá -
nak. Leg jobb ered mé nyét 1993-ban ér te
el, ami kor 9 óra 36 perc alatt ne gye dik -
ként ment vé gig a pá lyán. Ké sõbb is több -
ször vég zett az el sõ tíz ben. Pá lya fu tá sa
so rán a né met or szá gi Roth-ban, a leg na -
gyobb eu ró pai ver se nyen is két szer in -
dult. Saj nos, a sport ág böl csõ jé be, Ha -
waii ba nem si ke rült el jut nia.

Az õ pél dá ját kö vet ve, 2013-ban Ba kos
Dá ni el 14 óra 47:07 idõ vel má so dik
újszásziként tel je sí tet te az idõ köz ben
Ironmanról eXtremeMan®-re ke resz telt
ver se nyen a hosszú tá vot.

Így ér kez tünk el 2017 év vé gé hez, ami -
kor Tóth Gá bor el ha tá roz ta, hogy 25 év
után vissza tér a triatlonhoz, és be ne vez a
nagy atá di hosszú tá vú triatlon ver seny -
re, a 29. ExtremeMan®-re. Ke mény
edzés be kez dett. Egész té len fu tott, erõ sí -
tett, gör gõ zött, majd a jó idõ be kö szön té -
vel szin te min den nap 60-100 ki lo mé te re -
ket ke rék pá ro zott. A sok mun ka lát szott
raj ta, mert kö zel húsz ki lót fo gyott. A fu tó 
és a ke rék pár ered mé nyei is fo lya ma to -
san ja vul tak. Köz ben azon ban a láb -
toll-lab da pá lyán is helyt állt. Sor ra nyer -
te a ver se nye ket. Fér fi pá ros ban Herczeg
Gá bor ral, ve gyes pá ros ban Vachal Krisz ti -
ná val nyert or szá gos baj nok sá got, csa pat -
ban is ve ret le nül tel je sí tet tek.

A Hungarian Open is re me kül si ke rült 
szá má ra. Csa pat ban Becskereki Sán dor ral,
Herczeg Gá bor ral, Kéz ér Zsolt tal nyer tek.
Egyé ni ben a Herczeg Gá bor el le ni dön tõ -
ben ki vá ló erõn lét tel a 10. egyé ni gyõ zel -
mét arat ta. Ez volt a 18. Hungarian Open
gyõ zel me és az 50. baj nok sá ga, amellyel
két sze re sen tel je sí tet te a láb toll-lab dá zás
örö kös baj no ka kö ve tel mé nyét.

Ilyen so ro zat tal sen ki sem büsz kél -
ked het a ma gyar láb toll-lab dá zás ban.

Mind össze há rom nap ja volt az át ál -
lás ra. Jú li us 24-én még a láb toll-lab da pá -
lyán küz dött, jú li us 28-án pe dig már raj -
tolt Gyé ké nye sen. Gyú rás sal, át moz ga -
tás sal igye ke zett izom za tát a triatlonra át -
ál lí ta ni.

Jú li us 28-án haj nal ban he ves vi har ra
éb red tek a triatlonozók. Dör gött, vil lám -
lott, sza kadt az esõ. Fé lõ volt, hogy a ren -
de zõk el ha laszt ják a raj tot. Sze ren csé re
az idõ já rás meg eny hült. Fél nyolc kor
ágyú lö vés re a gyékényesi tó ví zé be ve -
tet te ma gát a kö zel hét száz ver seny zõ,
köz tük az Újszászi VVSE két
triatlonozója, Ba kos Dá ni el és Tóth Gá -
bor, akik nek az újszászi triatlon fény ko -
rá ban Barta Ist ván volt az úszó edzõ jük.

Az úszók a tó hûs vi zé ben két kört tem -
póz tak a ma te ma ti ku sok sze rint „kon vex
del to id” pá lyán. A má sod szor in du ló Ba -
kos Dá ni el 1 óra 17 perc alatt jött ki a víz -
bõl, majd 5:19 perc alatt ke rék pá ro zás ra
al kal mas sá tet te ma gát, és vá gott ne ki a
180 ki lo mé ter nek. Tóth Gá bor 1 óra
25:40-as idõ vel, a leg gyor sabb mell úszó -
ként ért par tot. 12:40 perc kel lett ne ki a
ke rék pá ro zás meg kez dé sé re.

A ke rék pár pá lya négy kör bõl állt.
Gyé ké nyes rõl Na gya tád ra a so mo gyi
dom bok kö zött ka nyar gó 75 ki lo mé te res
kö rön ju tot tak el a ver seny zõk. Utá na há -
rom har minc öt ki lo mé te res kört haj tot -
tak. Így a né zõk több ször is lát hat ták ked -
ven ce i ket. A ver seny köz pont ki ve tí tõ jén
is fo lya ma to san kö vet ni le he tett a ver -
seny ala ku lá sát, és az interneten is köz ve -
tí tet ték a küz del met. A dom bok, a szél és
a pá rás, egy re me le gebb idõ ala po san
meg ne he zí tet te a bi cik li sek éle tét. A ne -
héz kö rül mé nyek el le né re mind ket ten
jól helyt áll tak, és szin te azo nos idõt te -
ker tek. Ba kos Dá ni el 5:41:56-ra, Tóth Gá -
bor 5:43:36-ra tel je sí tet te a 180 ki lo mé tert. 
Nem egy for mán vet te õket igény be a ke -
rék pá ro zás, mert Ba kos Dá ni el 8:22 perc
után már el hagy ta a vál tó he lyet is, és vi -
szony lag jó tem pó ban kezd te meg a be fe -
je zõ ma ra to ni fu tást, ad dig Tóth Gá bor
17:26 per cet töl tött a de pó ban, és ne he -
zen mo zog va vá gott ne ki a fu tás nak,
amit a vá ros kö ze pén ki je lölt 5.2 ki lo mé -
te res pá lyát nyolc szor le fut va kel lett tel -
je sí te ni.

Kü lön le ges lát ványt nyúj tott, ami kor
a vál tó sok kal együtt egy szer re kö zel ezer
em ber nyüzs gött a fu tó pá lyán, és vagy
ötezer em ber szur kolt ne kik. A se gí tõk -
nek már a ke rek pá ro zás ban is volt sze re -

pük, de a fu tás ban na gyon sok mú lott
raj tuk. A pá lya kü lön bö zõ sza ka sza in
biz tat ták a ver seny zõ ket. Vi zet, je get, só
tab let tát, ener gia zse lét, sört, ci põt, zok nit 
ad tak az el csi gá zott ver seny zõk nek. Ba -
kos Dá ni elt fe le sé ge, Ani ta és gye re kei,
Dá vid és Kin ga, Tóth Gá bort szü lei Tóth
Lász ló és Tóth Lászlóné, Far kas Ist ván, Far -
kas Lil la, Fe hér Já nos és Ko vács Eve lin se gí -
tet ték.

Vé gül mind két ver seny zõ si ke re sen
cél ba ért. Ba kos Dá ni el 4 óra 31:05-öt,
Tóth Gá bor 5 óra 43:36-ot fu tott.

Ba kos Dá ni el a fér fi ver seny 175. he -
lye zett je ként öt év vel ko ráb bi ered mé -
nyén 3 óra 3:27 per cet ja vít va, 11 óra
43:40 alatt ért cél ba.

Az el sõ hosszú tá vú ver se nyes Tóth
Gá bor har ma dik újszászi tel je sí tõ ként
388. he lye zett ként 13 óra 43:26-os idõ vel
ért cél ba.

Jú li us 29-én újabb fon tos ese mény tör -
tént Tóth Gá bor éle té ben. 25 éve, 1993.
jú li us 29-én Sa ru don láb toll-lab dá zott
elõ ször hi va ta los mér kõ zé sen. A sarudi
ki rán du lás most el ma radt. A víz vá ri pan -
zió ud va rán kö szön töt ték és passzol gat -
tak ve le sport tár sai a 25. szü le tés nap al -
kal má ból.

Tóth Gá bort a nagy atá di Vá ro si Sport -
csar nok ban a ver seny im po záns, ün ne -
pé lyes ered mény hir de té sén is kö szön -
töt ték, ahol a pi ros-fe ke te finisher pó ló -
ban fe szí tõ, ver senyt tel je sí tõ 528 fér fi és
51 nõ kö zött ott volt a két újszászi is. Tóth
Gá bort, mint elõ ször tel je sí tõt a szín pad -
ra is ki szó lí tot ták, és a ré gi ek, a tíz nél
több ször tel je sí tõk eXtremeMan®-né fo -
gad ták.

Fehér János
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Tóth Gábor és segítõi:
Farkas Lilla, Fehér János, Kovács Evelin, Farkas István, Tóth Lászlóné és Tóth László
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Balaton-átevezés és
átúszás

Már há rom fé le sport te vé keny ség gel
le het át kel ni a Ba la ton egyik part já ról a
má sik ra. Át le het kor cso lyáz ni. Per sze
eh hez az kell, hogy biz ton sá go san be -
fagy jon a Ba la ton. 2017-ben vas tag volt a
jég. Több ez ren tel je sí tet ték a Fo -
nyód-Ba da csony 5.2 ki lo mé te res tá vot.
2018-ban nem volt hi deg. Gyen ge volt a
jég. El ma radt az át csú szás. Ma radt az át -
úszás és az át eve zés. Az át úszás a rang -
idõs. Jú li us 14-én két sze ri ha lasz tás után
36. al ka lom mal úsz hat tak a ka land vá -
gyók Rév fü löp rõl Balatonboglárra. Az
5.2 ki lo mé tert 7309-en tel je sí tet ték.

Jó val fi a ta labb kez de mé nye zés az át -
eve zés. Ez Fo nyód ról in dul és ba da cso -
nyi for dí tó val 10.2 ki lo mé ter eve zés
után Fo nyód ra ér ke zik. 671 ha jó ban
1386-an tel je sí tet ték az át eve zést.

Az át úszás két sze ri ha lasz tá sa mi att
össze csú szott a két ren dez vény. Vol tak,
akik így is tel je sí tet ték mind két tá vot.
Má sok, mint pél dá ul a Herczeg fi vé rek a 
szá muk ra ked ve seb bet vá lasz tot ták.
Herczeg Csa ba má sod szor tem pó zott
Rév fü löp rõl Bog lár ra. Ide je 2 óra 22:45.

Herczeg Pé ter és Herczeg Gá bor Pap
Mag dol ná val egy ha jó ban 1 óra 28:04
alatt ke nuz ták át oda és vissza a Ba la -
tont.

Auriga díjátadó

Jú ni us 30-án Szol no kon ren dez ték az
Auriga Er dei Fu tó ver seny So ro zat ha to -
dik, zá ró for du ló ját. A ren de zõk a ver -
seny so ro zat vé gén azo kat a pont ver -
seny ben kor cso por ton kén ti 1-3. he lye -
zet te ket, akik a hat for du ló ból leg alább
né gyet tel je sí tet tek, érem mel és emb lé -
má zott aján dék kal dí jaz ták. Az ün ne pé -
lyes ered mény hir de tést jú li us 13-án az
Aba-Novák Agóra Kul tu rá lis Köz pont -
ban tar tot ták, amely re hat újszászi volt
hi va ta los. A dí ja kat Sza bó Ist ván, Szol -
nok vá ros al pol gár mes te re és Szabovik
Zol tán, a ver seny fõ ren de zõ je ad ta át.

Az újszászi dí ja zot tak:

2.75 km ser dü lõ fiú-2: 3. Zakar Mi hály
5.5 km if jú sá gi fiú: 1. Zakar Jó zsef 
5.5 km szenior-4: 1. Szaszkó Nán dor
5.5 km szenior-7: 1. Fe hér Já nos
11 km szenior-4: 1. Far kas Ist ván
11 km if jú sá gi lá nyok: 1. Far kas Lil la.
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Herczeg Csaba oklevele az átúszásról

Visszafelé evezés közben. Háttérben a Badacsony

Díjazott újszásziak: Fehér János, Farkas Lilla, Szaszkó Nándor, Zakar Mihály,
Farkas István és Zakar József
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Szeretettel vár minden érdeklõdõt
a Szol no ki Egész ség fej lesz té si Iro da Egész ség nap ján!

Hely szín: Újszász, Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
Be já rat: Kár pát út fe lõl

2018. au gusz tus 31. (PÉNTEK)
In gye nes szû rõ vizs gá lat ok: 8.00– 13.00 kö zött

– Bõr gyógy ásza ti szû rés
(Dr. Bog nár Éva)

– Nõ gyógy ásza ti szû rés
(Dr. Úri–Sza bó Kár oly)

Idõ pont ké rés: 06 70/397–8524)

– Száj üre gi rák szû rés
(Dr. Ágo tai Ede)

– Szív-, ér rend sze ri be teg sé gek szû ré se

(vér cu kor, – húgy sav, – ko lesz te rin szint, ér szû kü let vizs gá la ta, 

vér nyo más és test zsír mé rés)

– Lég zés funk ció

– Lá tás éles ség vizs gá lat

– Csont sû rû ség vizs gá lat

– Hal lás vizs gá lat

– Ét ren di ta nács adás

– Moz gás ta nács adás–gyógy tor násszal

– Em lõk ta pin tá sos vizs gá la tá nak ta ní tá sa

– Vér adás

A szû rõ vizs gá lat ok vál toz ta tási jo gát
fenn tart juk.

Szol no ki Egész ség fej lesz té si Iro da – 
El ér he tõ sé gek: 

06–20–279–42–63
efi.szolnok@gmail.com
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -

ig, pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -

ig, pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -

ig, pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -

ig, pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén -

tek 13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -

ban.

Fog or vo si el lá tás:

Er kel Fe renc út 3. szám alat ti fog or vo si ren de lõ ren de lé si ideje: 
Hét fõ: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Szer da: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Csü tör tök: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Pén tek: 8.00–13.00 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon. Tár sa da lom -

biz to sí tás ál tal fi nan szí ro zott ren de lés!

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be
köl tö zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon

07.00–15.00 óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

HIRDETMÉNY
Eboltás

Ér te sí tem a tisz telt la kos sá got, ahogy az 
el múlt év ben, úgy idén is a ve szett ség el -
le ni vak ci ná zást, ebek ve szett ség el le ni ol -
tá sát dr. Ko vács Lász ló ál lat or vos fog ja
végezni városunkban.

A ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes 
sza bá lya i ról szó ló jog sza bály (164/2008.
(XII. 20.) FVM ren de let) alapján:

„Az ál lat tar tó kö te les:
a) min den há rom hó na pos nál idõ sebb

ebet - a tu do má nyos-ku ta tá si és la bo ra tó -
ri u mi vizs gá la ti cél ból zár tan tar tott ál la -
tok ki vé te lé vel - ve szett ség el len sa ját
költ sé gén az ál lat ál lat-egész ség ügyi fel -
ügye let ét el lá tó szol gál ta tó állatorvossal
beoltatni az alábbiak szerint:

aa) a há rom hó na pos kort el ér te ket 30
na pon be lül,

ab) az el sõ ol tást kö ve tõ en 6 hó na pon
be lül,

ac) ezt kö ve tõ en éven ként.”
To váb bá A zoonózisok el le ni vé de ke -

zés ál lat-egész ség ügyi fel ada ta i ról szó ló
jog sza bály (81/2002. (IX. 4.) FVM ren de -
let) a kö vet ke zõ kép pen fogalmaz:

„A ve szett ség el le ni vé de ke zés fel té te -
le ként kö te le zõ az ebek éven kén ti ve -
szett ség el le ni im mu ni zá lá sa, és ez zel
egyi de jû leg az eb szé les spekt ru mú fé reg -
haj tó szerrel való kezelése.”

A ve szett ség el le ni vé dõ ol tás dí ja: 4000 
Ft/db

A szé les spekt ru mú fé reg te le ní tõ szer
dí ja: 400 Ft/10 kg

Kis ál lat egész ség ügyi könyv dí ja: 300
Ft/db

A ve szett ség el le ni vé de ke zés rész le tes 
sza bá lya i ról szó ló jog sza bály (164/2008.
(XII. 20.) FVM ren de let) a kö vet ke zõ kép -
pen fogalmaz:

„Ve szett ség el len csak elekt ro ni kus
transzponderrel meg je lölt eb olt ha tó.”

Az elekt ro ni kus transzponder
(mikrochip) dí ja: 4000 Ft/db

Az idei eboltás üte me zé se a kö vet ke zõ
al kal mak kor és hely szí ne ken történik:

Szep tem ber 1. (szom bat)
Vá sár té ren 16:00-18:00
Szep tem ber 7. (pén tek)
Abonyi úti Kas tély Ott hon 16:00-18:00
Szep tem ber 8. (szom bat)
Ba kó úti ját szó tér mel lett 16:00-18:00
Pót ol tás idõ pont ja:
Szep tem ber 23. (va sár nap)
Vá sár té ren 8:00-10:00
Ter ve zett se gí tõk az idõ pont ok ban:
Szept. 1: Barta Gá bor, Bá csi Ro land
Szept. 7: Gyen ge Ani ta, Jóni Ta más
Szept. 8: Pap-Sallai An na má ria, Pap

Gá bor
Szept. 23: Barta Gá bor, Konkáné

Zimány Esz ter.

Udud Róza
jegyzõ
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Emlékezés
Fájó szívvel emlékezünk
BARTHA JÓZSEF (1940-1988)
halálának 30. évfordulóján

Nem vársz már ben nün ket
ra gyo gó sze mek kel,
Nem örülsz már ne künk
sze re tõ szí ved del.
De ab ban re mény ke dünk,
hogy jobb hely re men tél,
Hisz Te a jó nál is job bat ér de mel tél.

Szeretõ feleséged és családod

Fájó szívvel emlékezünk szeretett
szüleink,
KELEMEN IMRÉNÉ szül. Berta
Veronika halálának 7. és
KELEMEN IMRE ha lá lá nak 36.
év for du ló ján

Míg kö zöt tünk vol ta tok, mi na gyon sze ret -
tünk ti te ket, hi á nyoz tok ne künk, so ha nem
fe le dünk.

Szeretõ családod

MENKÓ JÁNOS halálának 36.
évfordulójára

Hir te len, de el men tél egy perc alatt,
Szá munk ra csak a fáj da lom ma radt.
Ki csor dul a könny a sí rod nál,
Mély sé ges fáj da lom, hogy tá voz tál.
A bú csú szó mit nem mond tál, el ma radt,
De szí vünk ben örök ké ve lünk ma radsz.

Drága Apu!

„Az idõ el száll hat,
múl hat nak az évek,
míg élünk, ve lünk lesz
fá jó em lé ked.”

Em lé ke zik:

Szeretõ lányod Erzsi és családja

TERÉK JÁNOS halálának 12.
évfordulójára

Kit õriz a szí vünk,
nem hal meg so ha,
kit lel künk kel lá tunk,
nem megy el so ha.
Ez a gyer tya most ér ted ég jen,
ki fent laksz már a ma gas ég ben.
Ki vi gyá zol ránk on nan fent rõl,
S lel künk höz szólsz a vég te len bõl.

Fá jó szív vel em lé ke zünk:

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk drága
édesapánk,
ULVICZKI SÁNDOR halálának 32.
évfordulójára

HEGEDÛS ANTALNÉ Ulviczki Klá ra

ha lá lá nak 4. év for du ló já ra

„Más képp len ne min den, ha ve lünk len né tek,
ha hoz zánk szól ná tok, ha ránk ne vet né tek.
A gyer tya most ér te tek ég jen,
Kik fent lak tok már a ma gas ég ben.
Kik vi gyáz tok ránk, on nan fent rõl,
s lel künk höz szól tok a vég te len bõl.
Örök az ar co tok, nem száll el sza va tok,
min den mo so lyo tok a szí vünk ben ma rad.”

Szeretõ családotok

Fájó szívvel emlékezünk drága
szüleink
PRUNNER BÉLÁNÉ (Tóth Magdolna)
halálának 3.,

PRUNNER BÉLA ha lá lá nak 14.
év for du ló ján

„Nem múl nak Õk el kik szí vünk ben él nek,
Hi á ba száll nak ár nyak, ál mok, évek
Õk itt ma rad nak ben nünk csön de sen.”
(Ju hász Gyu la)

Szeretõ családjuk

Gyászhír

Mély fáj da lom mal tu dat juk, hogy

BAUMAN JÓZSEF

2018.jú li us 31-én tü re lem mel vi selt,
hosszan tar tó, sú lyos be teg ség ben,
éle té nek 72. évé ben örök re meg pi -
hent.
Föl di ma rad vá nya it 2018. au gusz tus
13-án 10.00 óra kor he lyez zük örök
nyu ga lom ra az újszilvási te me tõ ben.

TÜDÕSZÛRÉS

Ér te sít jük a tisz telt la kos sá got, hogy
Újszász vá ros ban a 2018. évi tü dõ szû rõ 
vizs gá la tot a Jász-Nagykun-Szolnok
Me gyei Hetényi Gé za Kór ház- Ren de -
lõ in té ze te az aláb bi ak sze rint vég zi:

Tü dõ szû rõ vizs gá lat he lye: mû ve -
lõ dé si ház, „zsi bon gó” (Újszász, Sza -
bad ság tér 1.)

Ide je: 
2018. au gusz tus 14 - 31.

Szû ré si idõ na pon ta:
Hét fõ: 12.00 – 17.00 órá ig
Kedd: 8.00 – 13.00 órá ig
Szer da: 12.00 – 17.00 órá ig
Csü tör tök: 8.00 – 13.00 órá ig
Pén tek: 8.00 – 13.00 órá ig.
Au gusz tus 20-án (hét fõn) szû rés

nincs!
A szû rés re hoz za ma gá val a tár sa -

da lom biz to sí tá si (TAJ) kár tyá ját és
lak cím kár tyá ját!

A szû rés el vég zé sé hez 40 éves kor
alatt is ko la or vo si vagy üzem or vo si
be uta ló, va la mint a hely szí nen ka pott 
csek ken vár ha tó an 1700 Ft be fi ze té se
szük sé ges. A szû rés hez 40 éves kor fe -
lett be uta ló nem szük sé ges.

A tü dõ szû ré sen va ló rész vé tel min -
den 40 év fö löt ti do hány zó nak aján -
lott!

18 éven alu li ak ese té ben szük sé ges 
a szü lõ je len lé te, vagy hoz zá já ru ló
nyom tat vány ki töl té se.

A vizs gá lat ered mé nye fel bé lyeg -
zett, meg cím zett bo rí ték el le né ben
pos tán, il let ve Szol no kon a Tü dõ gon -
do zó ban sze mé lye sen, vagy meg ha tal -
ma zott út ján ve he tõ át.

Ké rem, hogy a szû ré sen mi nél na -
gyobb szám ban ve gye nek részt!

Pa nasz nél kül is le het be teg.

Udud Ró za
jegy zõ
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXVIII. év fo lyam 8. szám - 2018.aug. -

"

Apróhirdetés
FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa,

le bon tá sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák 
ki- és vissza vá gá sa, fû ka szá lás. Ér dek lõd -
ni: Mucsi And rás 06-30/340-5032.

SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ Család- és gyermekjóléti

szolgálat Támogató szolgálat
Pszichiátriai betegek közösségi

ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: – Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112
Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892

Idõsek nappali ellátása
5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.
Szol gál ta tá sa ink:
Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg

étel a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ból,
ki szál lí tás sal vagy el vi tel lel. Or vo si ja -
vas lat ra le he tõ ség van di a be ti kus és
epe kí mé lõ ebéd ren de lé sé re.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötöttek:

Dugár Dá vid és Cserna Ré ka

Sza bó Zsolt és Kotlár Edi na Ág nes

Mó di At ti la és Mé szá ros Szil via 
Or so lya

Elhunytak:

Acsádi La jos 60 éves,
Abonyi út 1.

Bendó Józsefné Ko vács Má ria Mag dol na 67
éves,
Abonyi út 1.

Im re Mik lós 69 éves,
Abonyi út 1.

Lé vai Imréné Helle Má ria Te ré zia 67 éves,
Õsz út 22.

Mol nár Pé ter 67 éves,
Er kel F. út 17/A.

Tóth Istvánné Kö kény Jo lán 73 éves,
Abonyi út 1.
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